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1

JAEGER LECOULTRE
OROLOGIO DA CRUSCOTTO AEREO, ANNI ‘40.
Anno/Year: 1940 
Referenza/Reference No.: 111.4.06 
Cassa/Case No.: B182705 
Materiale/Material: Ottone/Brass 
Calibro/Calibre: Manuale/Manual 
Dimensione/Dimension: 80mm

Orologio con cronografo da cruscotto aereo con 8 giorni di riserva di carica

AIRPLANE DASHBOARD CLOCK, 40’S.
Chronograph clock for dashboard plane with 8-days of power reserve.

Euro 800 - 1.200

2

JAEGER LECOULTRE 
OROLOGIO DA CRUSCOTTO AEREO, 1940 CIRCA, QUADRANTE 
FIRMATO.
Anno/Year: Circa 1940 
Referenza/Reference No.: 111.4.06 
Movimento/Movement No.: Manuale/Manual 
Cassa/Case No.: B184413 
Materiale/Material: Ottone/brass 
Calibro/Calibre: Manuale/Manual 
Dimensione/Dimension: 80mm

Orologio con cronografo da cruscotto aereo con 8 giorni di riserva di carica.

AIRPLANE DASHBOARD WATCH, 1940 CIRCA, WITH SIGNED DIAL
Cronograph airplane dashboard watch with 8 days of power reserve.

Euro 800 - 1.200

3

DODANE 
TYPE 11 IN ALLUMINIO VERNICIATO DI NERO.

Referenza/Reference No.: FC 6371 
Movimento/Movement No.: 8178 
Cassa/Case No.: 872930 
Modello/Model Name: Type 11 
Materiale/Material: Alluminio/Aluminium 
Calibro/Calibre: Valjoux 551 
Dimensione/Dimension: 70 mm

ALUMINIUM PAINTED BLACK TYPE 11.

Euro 250 - 500

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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LEONIDAS 
”SGANCIA BOMBE” CRONOGRAFO A RITORNO, OROLOGIO MILITARE, 53MM. 
MUNITO DELLA SUA CUSTODIA ORIGINALE E CINTURINI SOSTITUTIVI.

Questo lotto veniva dato in dotazione agli aviatori della “”Regia Areonautica”” dalla fine 
degli anni ’30 e in tutta la Seconda Guerra Mondiale. 
Questo particolare cronografo serviva durante i bombardamenti aerei per 
sincronizzare il secondo passaggio sullo stesso bersaglio.

”DROP BOMBS” COMEBACK CHRONOGRAPH, MILITARY WATCH, 53MM. 
FITTED WITH THE ORIGINAL CASE AND REPALCEMENT STRAPS.
This lot was issued to the Italian ”Regia Aeronautica”’s airmen from the end of the 
30’s and during all over the World War II. This fascinating chronograph needed during 
the aerial bombings to synchronized the second passage on the same target.

Euro 2.000 - 3.500
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JAEGER LECOULTRE 
OROLOGIO DA TAVOLO IN OTTONE CON INDICI E DATA AL 3.
Cassa/Case N°: 383 
Modello/Model Name: Orologio da tavolo/Table clock 
Materiale/Material: Ottone/Brass 
Calibro/Calibre: 228

 BRASS TABLE CLOCK WITH INDICES AND DATE AT 3 O’CLOCK.

Euro 600 - 900

6

LECOULTRE
OROLOGIO DA TAVOLO IN OTTONE CON DATA AL 3.
Cassa/Case N°: 465 
Modello/Model: Orologio da tavolo/Table watch 
Materiale/Material: Ottone/Brass 
Calibro/Calibre: 228 
Dimensione/Dimension: 95mm

LECOULTRE - BRASS TABLE CLOCK WITH DATE AT 3 O’CLOCK.

Euro 600 - 900

7

TIFFANY & CO. 
OROLOGIO DA TAVOLO ”ORE DEL MONDO” IN 
OTTONE CON DATA AL 6 E INDICI.
Cassa/Case N°: 1159 
Modello/Model: Orologio da tavolo/Table clock 
Materiale/Material: Ottone/Brass 
Calibro/Calibre: 390 
Dimensione/Dimension: 105mm

”UNIVERSAL HOURS” TABLE CLOCK WITH 
DATE AT 6 O’CLOCK AND INDICES.

Euro 1.200 - 2.400
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OMEGA
OROLOGIO DA TAVOLO IN ACCIAIO, 
CHRONO DA GARA. DIMENSIONE 120MM. 
MUNITO DI SCATOLA ORIGINALE.

STAINLESS STEEL TABLE CLOCK, 
RACING CHRONO. DIMENSION 120MM. 
EQUIPPED WITH ORIGINAL BOX.

Euro 1.800 - 3.000

8

MOVADO 
OROLOGIO DA TASCA DA VIAGGIO. 

JAEGER LECOULTRE 
SVEGLIETTA DA VIAGGIO.
Modello/Model Name: Orologio da viaggio/Travel watch 
Materiale/Material: Argento e pelle/Silver and leather 
Calibro/Calibre: Meccanico/Mechanic 
Dimensione/Dimension: 31mm

Affascinante orologio da tasca incredibilmente attuale per un design unico 
e di una tecnica per l’epoca all’avanguardia. iconica sveglia con otto 
giorni di carica Jaeger leCoultre.

TRAVEL POCKET WATCH & TRAVEL ALARM CLOCK.
Charming pocket watch stunningly applicable for a unique design and 
with an incredible technique for that time. Fascinating travel watch.                                                                                                                                           
Iconic Jaeger leCoultre alarm clock with an eight-day run on a single 
wind.

Euro 1.200 - 2.000

9
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AFFASCINANTE OROLOGIO DA TAVOLO IN ACCIAIO PALLADIATO CON MOVIMENTO 
A VISTA. DOPPIA SECONDIERA RETROGRADANTE E INDICATORE DI RISERVA DI 
CARICA. RISERVA DI CARICA DI 40 GIORNI.
Referenza/Reference No.: 50.6801/101
Modello/Model Name: Starfleet Light
Materiale/Material: Acciaio palladiato/Palladium plated steel
Calibro/Calibre: 2175 Manuale/Manual
Dimensione/Dimension: 290mm

VERY INTRIGUING PALLADIUM PLATED STEEL TABLE CLOCK WITH SKELETON 
MOVEMENT. DOUBLE RETROGRADE SECOND HAND AND POWER RESERVE 
INDICATOR. 40-DAY POWER RESERVE.

Euro 9.000 - 14.000

10. L’EPEE 1839
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Se si è fan di Star Trek o appassionati di fantascienza, non si può non avere 
questo orologio.

Starfleet Machine è un orologio da tavolo spaziale intergalattico, con ore e minuti, 
doppi secondi retrogradi e indicatore di riserva di carica. Il movimento interno 
altamente visibile e rifinito in modo superlativo vanta un’eccezionale riserva 
di carica di 40 giorni, una riserva di carica superiore a quella di qualsiasi altro 
orologio da tavolo a carica manuale sul mercato.

Starfleet Machine è un orologio da tavolo ultra esclusivo, che presenta 
essenzialmente gli stessi meccanismi di un orologio da polso, solo più grandi: 
ingranaggio, barilotto della molla, bilanciere, ruota di fuga e ancora. Il regolatore 
di L’Epée è inoltre dotato di un sistema di protezione dagli urti Incabloc, 
generalmente presente solo negli orologi da polso, che riduce al minimo il rischio 
di danni durante il trasporto dell’orologio.

If you are a Star Trek fan or a science fiction fan, you can’t miss this watch.
Starfleet Machine is an intergalactic spatial table clock, with hours and minutes, 
retrograde double seconds and a power reserve indicator. The highly visible and 
superlatively finished internal movement boasts an exceptional 40-day power 
reserve, a power reserve higher than any other hand-wound table clock on the 
market.
Starfleet Machine is an ultra-exclusive table clock, which essentially has the 
same mechanisms as a wristwatch, only larger: gear, spring barrel, balance 
wheel, escape wheel and more. The L’Epée regulator is also equipped with an 
Incabloc impact protection system, generally present only in wristwatches, which 
minimizes the risk of damage during transport of the watch.
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OMEGA
OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO CON DATA AD ORE 3. INDICI E 
NUMERI ROMANI.
Referenza/Reference N.: 1681050                              
Referenza/Reference N.: De Ville Prestige
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel
Calibro/Calibre: Automatico/Automatic
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in acciaio/Stainless steel buckle
Dimensione/Dimension: 35mm

STAINLESS STEEL WRISTWATCH WITH DATE AT 3 O’CLOCK. INDICES 
AND ROMAN NUMERALS.

Euro 800 - 1.200

12

ROLEX
CLASSICO OYSTER PERPETUAL DATE IN ACCIAIO.
Referenza/Reference N°: 1500/0 
Movimento/Movement N°: D99585 
Cassa/Case N°: 760541 
Modello/Model: Oyster perpetual Date 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in acciaio/Stainless steel buckle  
Dimensione/Dimension: 35mm

A CLASSIC STAINLESS STEEL OYSTER PERPETUAL DATE.

Euro 1.200 - 2.400

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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HEUER 
RARO AUTAVIA IN ACCIAIO DELLA FINE DEGLI ANNI ‘60.
Anno/Year: 1969 
Referenza/Reference No.: 7863 
Modello/Model Name: Autavia 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Calibro/Calibre: 12 Manuale/Manual 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Acciaio/Stainless steel 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Acciaio/Stainless steel 
Dimensione/Dimension: 40mm

Esemplare molto raro di cronografo Heuer vintage con movimento a carica 
manuale. Data al 6.

VERY RARE STAINLESS STEEL AUTAVIA FROM THE END OF 60’S.
Very rare vintage Chronograph by Heuer with hand winding movement. Date 
on 6.

Euro 800 - 1.200

14

HEUER
RARO ED ELEGANTE AUTAVIA IN ACCIAIO CON CRONOGRAFO E DATA.
Modello/Model Name: Autavia 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Calibro/Calibre: 12 Meccanico/Mechanical 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in acciaio/Stainless steel buckle 
Dimensione/Dimension: 38mm

Orologio da polso in acciaio molto attraente e sportivo, con cronografo, data 
al 6 e indici rossi su quadrante nero fabbricato per Viceroy.

A FINE AND RARE STAINLESS STEEL CHRONOGRAPH AUTAVIA 
WRISTWATCH WITH DATE
A very attractive and sportive stainless steel chronograph wristwatch with date 
and red accents on the dial made for Viceroy.

Euro 1.200 - 1.800

13

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=13
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=13
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=13
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=14
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=14
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=14


15

ROLEX
OYSTER PERPETUAL IN ACCIAIO, 1940 CIRCA.
Anno/Year: 1940 circa 
Referenza/Reference No.: 4362 
Movimento/Movement No.: 6248 
Cassa/Case No.: 315874 
Modello/Model Name: Oyster perpetual 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: pelle/leather 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Ardiglione/Pin 
Dimensione/Dimension: 36mm

STAINLESS STEEL OYSTER PERPETUAL WRISTWATCH, 1940 CIRCA.

Euro 1.000 - 2.500

16

ROLEX 
RARISSIMO OROLOGIO D’EPOCA IN ACCIAIO RISALENTE AGLI ANNI ‘40.
Anno/Year: 1943 circa
Referenza/Reference No.: 3116/0
Cassa/Case No.: 221988
Modello/Model Name: Viceroy
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel
Calibro/Calibre: Manuale/Manual
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Ardiglione in acciaio/Stainless steel pin
Dimensione/Dimension: 30mm

VERY RARE STAINLESS STEEL VINTAGE WRISTWATCH DATING BACK 
TO THE 1940S.

Euro 3.500 - 5.500
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ROLEX
16220 DATEJUST IN ACCIAIO COMPLETO DI SCATOLA ORIGINALE, 
GARANZIA E CALENDARIO ROLEX 1996-1997 E SIGILLO.
Anno/Year: 1990 circa 
Referenza/Reference N°: 16220 
Cassa/Case N°: s528364 
Modello/Model Name: Datejust 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Bracciale Oyster in acciaio/Stainless 
steel Oyster bracelet 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Deployante in acciaio/Stainless steel 
Deployant clasp 
Dimensione/Dimension: 35mm

STAINLESS STEEL 16220 DATEJUST, COMPLETE WITH ORIGINAL 
BOX, WARRANTY, 1996-1997 ROLEX CALENDAR AND SEAL.

Euro 4.000 - 6.000

18

ROLEX
ATTRAENTE OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO 
CON DATA E BRACCIALE OYSTER. COMPLETO 
DI SCATOLA ORIGINALE E GARANZIA ROLEX.
Anno/Year: 1995 
Referenza/Reference No.: 15200 
Cassa/Case No.: S974193 
Modello/Model Name: Oyster Perpetual Date 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Acciaio 
Oyster Rolex/Stainless steel Rolex Oyster 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Deployante Rolex 
in acciaio/Stainless steel Rolex deployant  clasp 
Dimensione/Dimension: 36mm

Uno dei modelli più classici e conosciuti di Rolex 
che abbina perfettamente l’eleganza del marchio 
alla sportività di questo modello.

AN ATTRACTIVE STAINLESS STEEL 
WRISTWATCH WITH DATE AND OYSTER 
BRACELET. ORIGINAL FITTED BOX AND 
ROLEX WARRANTY.
One of the most classic and known Rolex 
wrsitwatch that perferctly combines the brand’s 
elegance and the sportiness of this model.

Euro 3.800 - 5.000
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IWC
INGENIER IN ORO GIALLO.
Movimento/Movement No.: 2402047 
Cassa/Case No.: 2361261 
Modello/Model Name: Ingenier  
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: C3757 Automatico/Automatic 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Oro giallo/Yellow gold 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Oro giallo/Yellow gold 
Dimensione/Dimension: 32 mm

Storico modello ”Ingenier IWC” corredato di scatola e garanzia. Movimento Quantieme 
Perpètuel innovativo per l’epoca quando tutte le messe in fase avvenivano tutte sulla 
corona, quindi semplificando moltissimo la suddetta operazione. 

YELLOW GOLD INGENIER WRISTWATCH
Historical ”Ingenier IWC” model accompained by the original box and warranty. The 
movement is the Quantieme Perpètuel, a very innovative one for its age, when all timings 
took place on the watch’s crown, so with this cutting-edge movement simplified matters 
this kind of operation.

Euro 6.000 - 8.000

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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ROLEX 
SUBMARINER DATE 16613 IN ACCIAIO E ORO GIALLO CON QUADRANTE BLU. 
MUNITO DI SCATOLA ORIGINALE, GARANZIA, SIGILLO E GADGET ÀNCORA ROLEX 
SUBMARINER.
Fabbricante/Manufacturer: Rolex 
Anno/Year: 1998 
Referenza/Reference No.: 16613 
Movimento/Movement No.: 7815939 
Cassa/Case No.: U411708 
Modello/Model Name: Submariner 
Materiale/Material: Acciaio e oro giallo/Stainless steel and yellow gold 
Calibro/Calibre: 3135 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Acciaio Oyster e oro giallo/Oyster stainless steel and 
yellow gold 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: deployante in acciaio Oyster/Oyster stainless steel de-
ployant 
Dimensione/Dimension: 40mm

Il primo Submariner è stato introdotto al pubblico nel 1954 presso lo Swiss Watch Fair. 
Nelle spedizioni antartiche il Submariner ha resistito sino a 45 gradi sotto zero. È 
impermeabile fino a una profondità massima di 300 metri ed è dotato del sistema triplock.

STAINLESS STEEL AND YELLOW GOLD SUBMARINER DATE 16613 WRISTWATCH 
WITH BLUE DIAL. FITTED WITH ORIGINAL BOX, WARRANTY, SEAL AND THE 
ANCHOR GADGET BY ROLEX SUBMARINER.
The first Submariner was introduced to the public in 1954 at the Swiss Watch Fair. 
In the Antarctic expeditions the Submariner has resisted up to 45 degrees below zero. It is 
waterproof up to a maximum depth of 300 meters and is equipped with the triplock system.

Euro 5.000 - 10.000
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VACHERON & CONSTANTIN
ELEGANTE OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO CON INDICI.
Referenza/Reference N°: 6183 
Movimento/Movement N°: 529913 
Cassa/Case N°: 359005 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: 1001 Manuale/Manual 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia placcata in oro giallo/Yellow gold 
plated buckle 
Dimensione/Dimension: 32mm

FINE YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH INDICES.

Euro 3.500 - 5.000

21

VACHERON & CONSTANTIN
OROLOGIO DA POLSO IN ORO ROSA CON CRONOGRAFO AL 6.
Movimento/Movement N°: 489868 
Cassa/Case N°: 317792 
Materiale/Material: Oro rosa/Rose gold 
Calibro/Calibre: P453/3B 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Ardiglione in oro rosa/Rose gold pin 
Dimensione/Dimension: 34mm

ROSE GOLD WRISTWATCH WITH CHRONOGRAPH AT 6 O’CLOCK.

Euro 3.500 - 5.000

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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JAEGER LECOULTRE 
OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO.
Movimento/Movement No.: 285677 
Cassa/Case No.: 238344 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow Gold 
Calibro/Calibre: Manuale/Manual 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Non originale/Not original 
Dimensione/Dimension: 32mm

Classico Jaeger leCoultre tondo con cassa a ragno, quadrante invecchiato 
uniformemente

YELLOW GOLD WRIST WATCH
A classic round Jaeger leCoultre wristwatch with a “spider model” case, dial 
aged in accordance with the age of the clock.

Euro 1.200 - 2.400

24

JAEGER LECOULTRE 
ELEGANTISSIMO OROLOGIO DA POLSO CON CRONOGRAFO IN ORO 
GIALLO.
Cassa/Case No.: 2000.1 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: Automatico/Automatic 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in oro giallo/Yellow gold buckle 
Dimensione/Dimension: 35mm

Il marchio Jaeger LeCoultre è conosciuto nell’ambiente come “”l’orologiaio 
degli orologiai””, infatti, fondato nel 1833, il marchio si occupava della 
produzione dei movimenti degli orologi di alcune famosissime firme come 
Audemars Piguet, Vacheron & Constantin e Patek Philippe. Questo a 
testimonianza dell’elevata qualità dei suoi prodotti.

VERY FLATTERING YELLOW GOLD CHRONOGRAPH WRISTWATCH.
Jaeger LeCoultre brand is known in the world of watchmaking as the 
“”watchmaker’s watchmaker””, founded in 1833, this firm provided to the 
watches movements production of some top brands like Audemars Piguet, 
Vacheron & Constantin and Patek Philippe. This fact to witness to the high 
quality of its watches.

Euro 1.200 - 2.400
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OMEGA
CHRONOSTOP N.O.S. IN ACCIAIO CON SCATOLA ORIGINALE.
Anno/Year: 1970 ca. 
Referenza/Reference No.: ST.1461.00012.0  
Cassa/Case No.: 28.864.430 
Modello/Model Name: Chronostop N.O.S. 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Calibro/Calibre: 920 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Acciaio/Stainless steel 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Acciaio/Stainless steel 
Dimensione/Dimension: 42 mm

STAINLESS STEEL CHRONOSTOP N.O.S. ACCOMPANIED BY THE 
ORIGINAL BOX.

Euro 2.500 - 3.500

26

OMEGA
DYNAMIC IN ACCIAIO A FORMA OVALE.
Modello/Model Name: Dynamic 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Acciaio/Stainless steel 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Acciaio/Stainless steel 
Dimensione/Dimension: 40mm

STAINLESS STEEL OVAL-SHAPED DYNAMIC WRISTWATCH.

Euro 3.000 - 4.000

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=25
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=25
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=25
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=26
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=26
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=26


27

OMEGA
BK2503-1 OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO 
E ORO GIALLO LAMINATO, 1954 CIRCA.
Anno/Year: 1954 circa 
Referenza/Reference No.: BK2503-1 
Movimento/Movement No.: 12174268 
Materiale/Material: Acciaio e oro giallo laminato/
Stainless steel and laminated yellow gold 
Calibro/Calibre: Omega265 meccanico/mecha-
nic 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: cinturino in 
cuoio/cowhide strap

La semplicità dello stile e del meccanismo 
è una caratteristica degli Omega degli anni 
‘50-’70, la particolarità di questo orologio è la 
sfera dei secondi posizionata all’altezza del ”6”. 
caratteristica peculiare è il fondello in acciaio per 
diminuirne il prezzo d’acquisto, essendo stato 
costruito in anni di crisi economica.
BK2503-1 STAINLESS STEEL AND 
LAMINATED YELLOW GOLD, 1954 CIRCA.
The simplicity of the style and the mechanism is 
a particular feature about ‘50-’70 Years Omega. 
This watch peculiarity is the seconds sphere 
located at the height of “”6””. Another peculiarity 
is the stainless steel case back for decrease the 
price because of the hard economic crysis of that 
age.

Euro 3.000 - 4.000

28

OMEGA
SEAMASTER DE VILLE IN ACCIAIO E ORO 
ROSA CON ASTUCCIO IN VELLUTO ROSSO.
Modello/Model Name: Seamaster De Ville 
Materiale/Material: Acciaio e oro rosa/Stainless 
steel and rose gold 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in 
pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Acciaio/Stain-
less steel 
Dimensione/Dimension: 34mm

STAINLESS STEEL AND ROSE GOLD 
SEAMASTER DE VILLE WITH RED VELVET 
BOX.

Euro 1.200 - 2.400

29

OMEGA 
ELEGANTE OROLOGIO DA POLSO IN ORO 
GIALLO RISALENTE AGLI ANNI ‘60.
Anno/Year: 1960 ca. 
Referenza/Reference No.: 168.010/11 
Movimento/Movement No.: 26319375 
Modello/Model Name: Constellation 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: 565 Omega 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in 
pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia Omega 
in oro giallo/Yellow gold Omega buckle 
Dimensione/Dimension: 35mm

Questo Omega della collezione Constellation, è 
un modello molto ambito tra i collezionisti e gli 
amanti di questo famoso marchio.

ELEGANT YELLOW GOLD WRISTWATCH 
DATING BACK TO 60’S.
This Omega wristwatch, by the Constellation 
collection, is an highly coveted model between 
the collectors and lovers of this popular brand.

Euro 1.200 - 2.400
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PIAGET
REF. 9706. ELEGANTE OROLOGIO DA POLSO, DA DONNA, IN ORO 
BIANCO 18K CON QUADRANTE IN GIADA E BRACCIALE INTEGRATO IN 
ORO. REALIZZATO NEL 1960 CIRCA. DOTATO DI SCATOLA, CERTIFICATO 
D’ORIGINE E DI GARANZIA ORIGINALI.
Anno/Year: 1970 circa 
Referenza/Reference No.: 9706A6 
Movimento/Movement No.: 9P-693784 
Cassa/Case No.: 165549 
Materiale/Material: Oro bianco/White gold 
Calibro/Calibre: 9P 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Oro bianco/White gold 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Oro bianco/White gold 
Dimensione/Dimension: 24mm

Affascinante orologio anni ‘70 di un marchio prestigioso come Piaget. Monta 
una meccanica molto raffinata ultra-plat e un quadrante in pietra dura molto 
prezioso.

REF. 9706. FINE AND ELEGANT, 18K WHITE GOLD LADY’S 
WRISTWATCH WITH NEPHRITE JADE DIAL AND GOLD INTEGRATED 
BRACELET. MADE CIRCA 1960. ORIGINAL FITTED BOX AND 
WARRANTY CERTIFICATE.
Beautiful 70’s wristwatch by a prestigious brand as Piaget. This watch has a 
very refined ultra-plat mechanic and a very-precious stone dial.

Euro 3.000 - 4.000

31

PIAGET
ELEGANTE OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO CON NUMERI 
ROMANI. COMPLETO DI SCATOLA ORIGINALE, GARANZIA E 
PORTAFOGLIO PIAGET.
Anno/Year: 1970 circa 
Referenza/Reference N°: 90802 
Cassa/Case N°:249598 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in oro giallo/Yellow gold buckle 
Dimensione/Dimension: 22mm

ELEGANT YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH ROMAN 
NUMBERS. ORIGINAL BOX FITTED, WARRANTY AND WALLET.

Euro 1.700 - 3.400

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=30
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=30
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=30
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=30
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=30
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=30
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=31
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=31
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=31
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=31
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=31


32

MOVADO
OROLOGIO DA POLSO  IN ORO GIALLO DI FORMA RETTANGOLARE.
Cassa/Case No.: M0161530-41574 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: 150MN manuale/manual winding 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Pelle/Leather 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Ardiglione placcato in oro/Plated gold pin 
Dimensione/Dimension: 25mm

Affascinante orologio anni ‘40. cassa e quadrante ottimamente conservati. 
Estremamente affascinante per la particolarità dei secondi al 6.

RECTANGULAR YELLOW GOLD WRISTWATCH.
Beautiful wristwatch from 40’s. Case and dial excellently preserved. Extremely 
fascinating, especially for the seconds hand on number 6 peculiarity.

Euro 1.000 - 1.800

33

MOVADO
OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO A FORMA RETTANGOLARE, CON 
SCATOLA.
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in acciaio/Stainless steel buckle 
Dimensione/Dimension: 20x13 mm

STAINLESS STEEL RECTANGULAR-SHAPE WRISTWATCH, EQUIPPED 
WITH BOX.

Euro 1.000 - 1.500
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UNIVERSAL GENEVE 
OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO, CRONOGRAFO, CALENDARIO 
PERPETUO E FASI LUNARI.
Movimento/Movement No.: 215121 
Cassa/Case No.: 22283/1048284 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Calibro/Calibre: 481 Manuale/Manual 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in tessuto/Tissue strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in acciaio/Stainless steel buckle 
Dimensione/Dimension:36mm

STAINLESS STEEL WRISTWATCH, CHRONOGRAPH, PERPETUAL 
CALENDAR AND MOON PHASES.

Euro 2.500 - 3.500

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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VACHERON & CONSTANTIN
ELEGANTE OROLOGIO DA POLSO IN ORO ROSA CON 
CRONOGRAFO, NUMERI ROMANI AL 6 E AL 12.
Cassa/Case No.: 302518 
Modello/Model Name: Chronograph 
Materiale/Material: Oro rosa/Rose gold 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Oro rosa/Rose gold 
Dimensione/Dimension: 40mm

ELEGANT ROSE GOLD WRISTWATCH WITH CHRONOGRAPH, 
ROMAN NUMBERS AT 6 AND 12 O’CLOCK.

Euro 7.000 - 10.000

25

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=35
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=35
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=35
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=35


36

Tavannes
CASSA NO. 451892. OROLOGIO DA POLSO, IN ACCIAIO, CRONOGRAFO. 
REALIZZATO NEL 1950 CIRCA.

Fabbricante/Manufacturer: Tavannes 
Anno/Year: 1950 circa 
Cassa/Case No.: 451892 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Calibro/Calibre: Crono manuale/Manual chrono 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cuoio/Leather 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Acciaio/Stainless steel 
Dimensione/Dimension: 35mm

Affascinante cronografo anni ‘50 in ottimo stato di conservazione con quadrante 
con scala telemetrica rossa e tachimetrica blu. Particolarità del cronografo sono 
i pulsanti quadri.

CASE NO. 451892. FINE, STAINLESS STEEL CHRONOGRAPH 
WRISTWATCH. 1950 CIRCA.
Fascinating chronograph wrsistwatch from ‘50’s in good condition with blue 
tachymeter scale and red telemetric scale. The peculiarity of this chronograph is 
the presence of squared buttons.

Euro 1.000 - 1.500

37

ROLEX
CHRONOMETRE IN ORO GIALLO.
Fabbricante/Manufacturer: Rolex 
Referenza/Reference No.: 3832 
Cassa/Case No.: 57391 
Modello/Model Name: Chronometre 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: Manuale/Manual 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Oro giallo/Yellow gold 
Dimensione/Dimension: 34mm

YELLOW GOLD CHRONOMETRE WRISTWATCH.

Euro 5.500 - 8.500

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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LONGINES
Anno/Year: 1950 circa 
Movimento/Movement No.: 6277694 
Cassa/Case No.: 21838 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Calibro/Calibre: 13ZN Meccanico/Mechanic 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Dimensione/Dimension: 37mm

CRONOGRAFO ANNI ‘40-’50. QUANDRANTE CON SCALA 
TACHIMETRICA IN DISCRETO STATO DI CONSERVAZIONE, 
INUSUALE CASSA PER L’EPOCA. OROLOGIO DI GRANDE 
APPEAL.

Euro 8.000 - 10.000
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CARTIER 
THANK SOLO IN ACCIAIO CON SCATOLA ORIGINALE E 
GARANZIA.
Anno/Year:2018 
Referenza/Reference No.: 3170 
Modello/Model Name: Tank Solo 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Acciaio/Stainless steel 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Deployante/Deployment 
clasp 
Dimensione/Dimension: 25x31 mm

Affascinante Cartier ”Tank Solo” in acciaio, impermeabile, 
movimento al quarzo con bracciale originale e chiusura 
deployante. Dotato della scatola originale e di garanzia.

STAINLESS STEEL TANK SOLO WITH ORIGINAL BOX 
AND WARRANTY.
Beautiful stainless steel Cartier ”Tank Solo” wristwatch. This 
waterproof watch has a quartz movement and the original 
stainless steel bracelet with deployment clasp. Original fitted 
box and warranty.

Euro 2.000 - 3.500

40

CARTIER 
REF. 2379, ELEGANTE PASHA DE CARTIER CON 
DATA TRA ORE 4 ED ORE 5. CONSERVATO NELLA 
SCATOLA ORIGINALE.
Referenza/Reference No.: 2379
Cassa/Case No.: 484377CD
Modello/Model Name: Pasha de Cartier
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel
Calibro/Calibre: Cartier 191 Automatico/Automatic
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Acciaio/Stainless 
steel
Dimensione/Dimension: 38mm

REF. 2379, FINE PASHA DE CARTIER WRISTWATCH 
WITH DATE BETWEEN 4 AND 5 O’CLOCK. FITTED 
WITH THE ORIGINAL BOX.

Euro 2.200 - 4.500

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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CARTIER
”MUST DE CARTIER”, NO. 0942/1847. OROLOGIO DA POLSO, 
DA DONNA, AL QUARZO, PLACCATO ORO CON CHIUSURA 
DEPLOYANTE ORIGINALE PLACCATA. ACCOMPAGNATO 
DALLA SCATOLA ORIGINALE E GARANZIA. VENDUTO NEL 
1998.
Quadrante, cassa e movimento firmati, in ottime condizioni, Pari 
al Nuovo 
DIAM: 24 mm SPESSORE: 6 mm

”MUST DE CARTIER”, NO. 0942/1847. FINE AND 
ELEGANT, GOLD PLATED LADY’S QUARTZ WRISTWATCH 
WITH ORIGINAL GOLD PLATED DEPLOYANT CLASP. 
ACCOMPANIED BY THE ORIGINAL BOX AND GUARANTEE. 
SOLD IN 1998
Dial, case and movement signed, in very good condition, AS 
NEW

Euro 2.000 - 2.500

41

CARTIER 
OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO E ORO GIALLO.
Cassa/Case No.: 183964/17131 
Materiale/Material: Acciaio e oro giallo/Stainless steel and yellow gold 
Calibro/Calibre: Cartier 83 Q72 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Acciaio e oro giallo/Stainless steel and 
yellow gold 
Dimensione/Dimension: 30mm

classica forma Cartier proposta in una versione sportiva, sempre attuale.

STAINLESS STEEL AND YELLOW GOLD WRISTWATCH.
Classic Carter shape, proposed in a timeless sporty version.

Euro 1.200 - 2.400
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RARISSIMO OROLOGIO DA POLSO 
IN ORO BIANCO RAPPRESENTANTE 
UNA TIGRE. PEZZO NUMERO 37 DI 
100 PRODOTTI DELLA COLLEZIONE 
CARTIER D’ART. COMPLETO DI SCATOLA 
ORIGINALE E GARANZIA.
Anno/Year: 2008 circa 
Referenza/Reference No.: HPI00492 
Movimento/Movement No.: Manuale/
Manual 
Cassa/Case No.: 34503037 
Modello/Model Name: Rotonde de Cartier 
motivo tigre 
Materiale/Material: Oro bianco/White gold 
Calibro/Calibre: 9601 MC 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cintu-
rino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in 
oro bianco/White gold buckle 
Dimensione/Dimension: 42mm

VERY RARE WHITE GOLD WRISTWATCH 
REPRESENTING A TIGER. THIS IS THE 
37TH PIECE OF 100 BY THE CARTIER 
D’ART COLLECTION. ORIGINAL BOX 
FITTED AND WARRANTY.

Euro 28.000 - 40.000

43. CARTIER 

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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44

IWC 
OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO, 1960 CIRCA.
Anno/Year: 1960 circa 
Movimento/Movement No.: 1405220 
Cassa/Case No.: 1439820 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: C.401 meccanico/mechanical 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia laminata in oro/ Gold laminated buckle 
Dimensione/Dimension: 34 mm

Classico orologio anni ‘60, secondi al centro, con meccanica ultra-plat e 
quadrante in ottime condizioni con indici lunghi.

YELLOW GOLD WRISTWATCH, 1960 CIRCA.
Equipped with ultra-plat mechanism, this is a classic watch from 60’s with 
seconds hand in the middle of the dial that is in excellent conditions.

Euro 1.500 - 2.500

45

AUDEMARS PIGUET 
AFFASCINANTE OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO CON INDICI.
Movimento/Movement N°: 68320 
Cassa/Case N°: 11997 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: 2003 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in oro giallo/Yellow gold buckle 
Dimensione/Dimension: 34mm

FASCINATING YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH INDICES.

Euro 2.500 - 4.000

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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VACHERON & CONSTANTIN 
OROLOGIO DA POLSO IN ORO BIANCO.
Movimento/Movement N°: 528572 
Materiale/Material: Oro bianco/White gold 
Calibro/Calibre: P454/5B 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in oro giallo/Yellow gold buckle 
Dimensione/Dimension: 35mm

WHITE GOLD WRISTWATCH.

Euro 1.000 - 2.000

47

VACHERON & CONSTANTIN
OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO CON NUMERI ROMANI E INDICI; 
CRONOGRAFO AL 6.
Movimento/Movement N°: 433923 
Cassa/Case N°: 273613 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Calibro/Calibre: 453 Manuale/Manual 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia Seiko in acciaio/Stainless steel Seiko 
buckle 
Dimensione/Dimension: 33mm

STAINLESS STEEL WRISTWATCH WITH ROMAN NUMBERS AND 
INDICES; CHRONOGRAPH AT 6 O’CLOCK.

Euro 5.000 - 7.500
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48

ROLEX 
”PRECISION”, CASSA NO. 462824. OROLOGIO DA 
POLSO, DA DONNA, IN ORO GIALLO E BIANCO 
CON BRILLANTI E BRACCIALE IN ORO ORIGINALE. 
REALIZZATO NEL 1940 CIRCA.
Cassa/Case No.: 462824 
Modello/Model Name: 
Materiale/Material: Oro bianco e pietre preziose/White gold 
and jewels 
Calibro/Calibre: 282 meccanico/mechanical 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Tessuto in oro giallo/
Yellow gold tissue 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Ardiglione in oro giallo/
Yellow gold pin 
Dimensione/Dimension: 16mm

Conservato in eccezionali condizioni, è certamente uno dei 
più affascinanti e chic orologi haute couture creati tra gli anni 
‘50 e ‘70. Dotato di una meccanica estremamente raffinata e 
di una montatura di brillanti di ottima qualità per l’epoca.

”PRECISION”, CASE NO. 462824. FINE, 18K YELLOW 
AND WHITE GOLD WRISTWATCH WITH ORIGINAL 
GOLD INTEGRATED BRACELET  IN THE FORM OF A 
BELT. MADE CIRCA 1940.
Preserved in excellent conditions, this is one of the most chic 
haute couture watches created between the 50’s and 70’s 
years. It’s fitted with an extremely refined mechanism and 
with a brilliants frame of excellent quality for the age.

Euro 2.000 - 3.500

49

ROLEX
ELEGANTISSIMO OROLOGIO DA DONNA IN 
ORO GIALLO, ORO BIANCO E BRILLANTI, 
DOTATO DI SCATOLA ROLEX ORIGINALE.
Fabbricante/Manufacturer: Rolex 
Cassa/Case No.: 95598 
Materiale/Material: Oro giallo, oro bianco e bril-
lanti/Yellow gold, white gold and brilliants 
Calibro/Calibre: 280 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Oro giallo e 
brillanti/Yellow gold and brilliants 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Oro giallo/Yellow 
gold 
Dimensione/Dimension: 15mm

VERY ELEGANT YELLOW GOLD, WHITE 
GOLD AND BRILLIANTS LADY WRISTWATCH, 
EQUIPPED WITH ORIGINAL ROLEX BOX.

Euro 2.000 - 2.500

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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50

CORUM
OROLOGIO DA DONNA IN ORO GIALLO, ORO BIANCO E PIETRE 
PREZIOSE CON CINTURINO IN TESSUTO DI ORO GIALLO.
Movimento/Movement No.: 70273 
Cassa/Case No.: 8123 
Materiale/Material: Oro giallo, oro bianco e pietre preziose/Yellow 
gold, white gold and jewels 
Calibro/Calibre: 4122 manuale/manual 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Tessuto in oro giallo/Yellow 
gold tissue 
Dimensione/Dimension: 25mm

Affasciante orologio da donna, tipico stile anni ‘70 con movimento 
ultra-plat di grande qualità per l’epoca. Negli anni ‘70 la Corum era 
considerata una marca di extra lusso e grande raffinatezza estetica.

YELLOW GOLD, WHITE GOLD AND JEWELS LADIES 
WRISTWATCH WITH A YELLOW GOLD TISSUE STRAP.
Fascinating ladies wristwatch, charateristic of ‘70 years, with an ultra-
plat movement it’s a watch of great quality for its age. In the 70’s 
Corum was considered an extra luxury and great refined aesthetic 
beauty brand.

Euro 1.600 - 2.800

51

VACHERON & CONSTANTIN
PARTICOLARE OROLOGIO DA POLSO DA DONNA IN ORO ROSA 
CON COPRI QUADRANTE A CUPOLA DECORATA CON STELLE 
DI BRILLANTI.
Movimento/Movement N°: 482590 
Cassa/Case N°: 321091 
Materiale/Material: Oro rosa/Rose gold 
Calibro/Calibre: 153/1B 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in oro rosa/Rose gold buckle 
Dimensione/Dimension: 17mm

PARTICULAR ROSE GOLD LADY WRISTWATCH WITH A 
DOME-SHAPE DIAL COVER ADORNED WITH BRILLIANT 
STARS.

Euro 1.000 - 2.000

52

LONGINES 
ELEGANTE OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO CON 
QUADRANTE BIANCO, INDICI. DOTATO DI SCATOLA ORIGINALE.
Cassa/Case No.: 124447 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Oro giallo/Yellow gold 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Oro giallo/Yellow gold 
Dimensione/Dimension:

FINE YELLOW GOLD WRISTWATCH, WHITE DIAL, INDICES. 
EQUIPPED WITH ORIGINAL BOX.

Euro 1.000 - 1.500

35

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=50
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=50
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=50
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=50
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=51
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=51
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=51
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=51
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=51
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=52
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=52
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=52
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=52


53

ROLEX 
OYSTERDATE PRECISION IN ACCIAIO CON QUADRANTE BLU. CON 
CINTURINO IN PELLE AGGIUNTIVO.
Referenza/Reference No.: 6694/0 
Movimento/Movement No.: N59793 
Modello/Model Name: Oysterdate Precision 
Materiale/Material: Acciaio Oyster/Oyster stainless steel 
Calibro/Calibre: 1210 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Bracciale in acciaio Oyster e cinturino in 
pelle/Oyster stainless steel bracelet and leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Acciaio Oyster/Oyster stainless steel 
Dimensione/Dimension: 35mm

STAINLESS STEEL OYSTERDATE PRECISION WRISTWATCH WITH 
A FINE BLUE DIAL. PRESENTED WITH A REPLACEMENT LEATHER 
STRAP.

Euro 1.400 - 3.000

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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55

ROLEX 
REF.1803 DAY-DATE IN ORO GIALLO CON QUADRANTE BIANCO E 
BRACCIALE PRESIDENT IN ORO GIALLO. COMPLETO DI ICONICA 
SCATOLA ORIGINALE E GARANZIA.
Referenza/Reference No.: 1803 
Modello/Model Name: Day-Date 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: President in oro giallo/Yellow gold 
President bracelet 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Chiusura Deployante in oro giallo/Yellow 
gold Deployant clasp 
Dimensione/Dimension: 36mm

REF.1803 YELLOW GOLD DAY-DATE WITH WHITE DIAL AND YELLOW 
GOLD PRESIDENT BRACELET. EQUIPPED WITH THE ICONIC 
ORIGINAL BOX AND WARRANTY.

Euro 6.000 - 10.000

54

ROLEX
DATEJUST IN ACCIAIO E ORO GIALLO, DATA AL 3, NUMERI ROMANI. 
COMPLETO DI SCATOLA ORIGINALE E GARANZIA.
Referenza/Reference N°: 16233 
Movimento/Movement N°: 5707760 
Cassa/Case N°: E561256 
Modello/Model Name: Datejust 
Materiale/Material: Acciaio e Oro giallo/Stainless steel and yellow gold 
Calibro/Calibre: 3135 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Jubilee acciaio e oro giallo/Stainless 
steel and yellow gold Jubilee 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Chiusura Deployante in acciaio/Stainless 
steel Deployant clasp 
Dimensione/Dimension: 36mm

STAINLESS STEEL AND YELLOW GOLD DATEJUST, DATE AT 
3 O’CLOCK, ROMAN NUMBERS. ORIGINAL BOX FITTED AND 
WARRANTY.

Euro 2.800 - 4.000

37

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=55
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=55
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=55
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=55
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=55
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=54
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=54
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=54
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=54


56

UNIVERSAL GENEVE 
OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO CON SCALA TACHIMETRICA.
Cassa/Case N°: 766957-12512 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: 287 Chrono 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in oro giallo/Yellow gold buckle 
Dimensione/Dimension: 37mm

YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH TACHYMETER-SCALE.

Euro 3.500 - 5.000

57

LONGINES 
OROLOGIO DA POLSO IN ORO ROSA CON SCALA TELEMETRICA E 
SCALA TACHIMETRICA.
Movimento/Movement No.: 9743021 
Cassa/Case No.: 5966 17 21 
Materiale/Material: Oro rosa/Rose gold 
Calibro/Calibre: 30CH Manuale/Manual 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia placcata in oro/Yellow gold plated 
buckle 
Dimensione/Dimension: 38mm

ROSE GOLD WRISTWATCH WITH TELEMTRIC SCALE AND 
TACHYMETER SCALE.

Euro 3.000 - 4.000

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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PATEK PHILIPPE 
RAFFINATO OROLOGIO DA POLSO IN ORO ROSA CON INDICI.
Referenza/Reference No.: 2568-3 
Movimento/Movement No.: 782419 
Cassa/Case No.: 516961 
Materiale/Material: Oro rosa/Rose gold 
Calibro/Calibre: 23-300 Manuale/Manual 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Ardiglione/Pin 
Dimensione/Dimension: 33mm

FINE ROSE GOLD WRISTWATCH WITH INDICES.

Euro 4.500 - 8.500

59

PATEK PHILIPPE 
2557 OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO.
Referenza/Reference No.: 2557 
Movimento/Movement No.: 744535 
Cassa/Case No.: 688660 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: 10-200 manuale/manual 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Pelle/Leather 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Ardiglione placcato in oro/Gold plated pin 
Dimensione/Dimension: 32mm

Cassa da 33 mm, quadrante originale Patek Philippe in argento opaco 
con numeri arabi in oro. Dotato di un calibro 10-200 a carica manuale, 
quest’orologio ha la peculiarità di avere la lancetta dei secondi posizionata 
sopra al numero 6.

2557 YELLOW GOLD WRISTWATCH.
33mm case diameter, matte silvered dial signed Patek Philippe, applied gilt 
Arabic and baton numerals, gilt pencil hands, subdial for seconds at 6 o’clock, 
polished circular case, coin edge crown with embossed Calatrava symbol, 
snap on case back. Cal. 10””-200 manual wind 18 jewel rhodium plated 
movement with fausses cotes finish adjusted to heat, cold, isochronism and 
five positions, black alligator strap, gold tone buckle.

Euro 4.000 - 5.000
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60

PATEK PHILIPPE 
OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO CON INDICI, NUMERI 
ROMANI AL 3, AL 9 E AL 12.
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in oro giallo/Yellow gold buckle 
Dimensione/Dimension: 33mm

YELLOW GOLD CHRONOGRAPH WRISTWATCH WITH INDICES, 
ROMAN NUMBERS AT 3, 9 AND 12 O’CLOCK.

Euro 7.000 - 15.000

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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PATEK PHILIPPE 
ELEGANTE OROLOGIO DA POLSO IN ORO ROSA CON CINTURINO IN PELLE.
Referenza/Reference N°: 2500 
Movimento/Movement N°: 724992 
Materiale/Material: Oro rosa/Rose gold 
Calibro/Calibre: 12-400 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Ardiglione in oro rosa/Rose gold pin 
Dimensione/Dimension: 34mm

ELEGANT ROSE GOLD WRISTWATCH WITH LEATHER STRAP.

Euro 10.000 - 16.000
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5960P ANNUAL CALENDAR CHRONOGRAPH IN PLATINO. COMPLETO DI 
SCATOLA E CERTIFICATO D’ORIGINE PATEK PHILIPPE.
Anno/Year: 2008 
Referenza/Reference No.: 5960P 
Movimento/Movement No.: 3502785/4446581 
Modello/Model Name: Annual Calendar Chronograph 
Materiale/Material: Platino/Platinum 
Calibro/Calibre: CH 28-520 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Deployante/Deployant clasp 
Dimensione/Dimension: 40mm

5960P ANNUAL CALENDAR CHRONOGRAPH PLATINUM. EQUIPPED 
WITH BOX AND PATEK PHILIPPE CERTIFICATE OF ORIGIN.

Euro 30.000 - 45.000

62. PATEK PHILIPPE 

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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63

FRANCK MULLER
RARO OROLOGIO DA POLSO IN PLATINO CON 
MOVIMENTO AUTOMATICO. COMPLETO DI GARANZIA.
Referenza/Reference N°: 558 
Movimento/Movement N°: Manuale/Manual 
Cassa/Case N°: 5850 
Materiale/Material: Platino/Platinum 

RARE PLATINUM WRISTWATCH WITH AUTOMATIC 
MOVEMENT. WITH WARRANTY.

Euro 2.000 - 2.500

64

CARTIER 
PARIS TONNEAU IN ORO GIALLO CON CINTURINO ORIGINALE IN PELLE 
OPERATA, 1985 CIRCA.
Anno/Year: 1985 circa 
Referenza/Reference No.: 0079 
Cassa/Case No.: A107093 
Modello/Model Name: Tonneau PM 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: Cartier 78-1 manuale/manual 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Pelle operata/Leather 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: placcata in oro/gold plated 
Dimensione/Dimension: 22mm

Affascinante Cartier Paris Tonneau, cassa un po’ sofferta. Orologio di gran 
fascino e vero savoir faire di Cartier

PARIS TONNEAU YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH THE ORIGINAL 
LEATHER STRAP, 1985 CIRCA.
Fascinating Cartier Paris Tonneau wristwatch, with a bit suffered case. This 
prestigious watch has great charm and the true Cartier savoir faire.

Euro 2.500 - 3.500

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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BULOVA
OROLOGIO DA POLSO PLACCATO IN ORO GIALLO CON MOVIMENTO 
SCHELETRATO.
Cassa/Case N°: 1-717500 M9 
Modello/Model: Bulova Accutron 
Materiale/Material: Placcato in oro giallo/Yellow gold plated 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in acciaio/Stainless steel buckle 
Dimensione/Dimension: 38mm

YELLOW GOLD PLATED WRISTWATCH WITH SKELETON MOVEMENT.

Euro 2.000 - 2.600

66

GERLAD GENTA
OROLOGIO DA POLSO DA DONNA, MODELLO RETRÒ DISNEY CON 
POCAHONTAS, QUADRANTE FIRMATO E CON ASTUCCIO ORIGINALE.
Referenza/Reference No.: 6.3622.7 
Movimento/Movement No.: 
Cassa/Case No.: 72739 
Modello/Model Name: Retro ”Pocahontas” 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Calibro/Calibre: GQ7 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Pelle/ Leather 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Ardiglione/Pin 
Dimensione/Dimension: 28mm

Gerald Genta iconico design dell’orologeria moderna, dalla mano di Gerald 
Genta sono usciti due miti dell’orologeria moderna come il Patek Philippe 
Nautilus e il Royal Oak dell’audemars piguet. oltre che designer è stato anche 
produttore di una sua linea e questo modello da donna ne rappresenta 
degnamente la sua immagine e la sua fantasia. Con quadrante in madreperla 
e un disegno di smalto legato al mondo Disney.

WOMAN WHIRSTWATCH, RETRÒ DISNEY WITH POCAHONTAS 
MODEL, DIAL SIGNED AND WITH THE ORIGINAL GREEN BOX.

Gerald Genta is known as an iconic design about the modern watchmaking; 
from Gerald Genta walked out two myths of the modern watches, like the 
Patek Philippe’s Nautilus and the Audemars Piguet’s Royal Oak. As well as 
designer he wasthe producer of his own line of watches. This woman watch 
represents clearly his image and his fantasy. The dial is in mother of pearl and 
the picture inside is connected to the Disney world.

Euro 2.000 - 3.000

67

IMHOF
OROLOGIO DA TAVOLO IN OTTONE CON INDICI E NUMERI ROMANI. ORE 
DEL MONDO E PLANISFERO RAFFIGURATO SUL QUADRANTE.
Cassa/Case N°: 1563155               
Materiale/Material: Ottone/Brass 
Dimensione/Dimension: 105mm

BRASS TABLE CLOCK WITH INDICES AND ROMAN NUMBERS. 
UNIVERSAL HOURS, PLANISPHERE REPRESENTED ON THE DIAL.

Euro 800 - 1.200
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ROLEX 
CELLINI DA TASCA IN ORO GIALLO.
Fabbricante/Manufacturer: Rolex 
Anno/Year: Circa 1969-1977  
Referenza/Reference No.: 3727 
Cassa/Case No.: 2277346 
Modello/Model Name: Orologio da tasca/Classic pocket 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: 1600 Manuale/Manual 
Dimensione/Dimension: 39mm

Inusuale orologio da tasca rolex della collezione Cellini.

YELLOW GOLD CELLINI POCKET WATCH.
Unusual pocket watch by Rolex from Cellini collection.

Euro 800 - 1.200

69

IWC 
LUSSUOSO OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO CON LANCETTA DEI 
SECONDI AL 6. COMPLETO DI CUSTODIA ORIGINALE.
Movimento/Movement No.: 428908 
Cassa/Case No.: 722226 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: 31457 
Dimensione/Dimension: 46mm

LUXURIOUS YELLOW GOLD POCKET WATCH WITH HAND SECOND 
AT 6 O’CLOCK. EQUIPPED WITH ORIGINAL BOX.

Euro 2.000 - 3.500

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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VACHERON & CONSTANTIN 
RAFFINATO OROLOGIO DA TASCA CON CRONOGRAFO.
Movimento/Movement No.: 350842 
Cassa/Case No.: 204210 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: Meccanico/Mechanical 
Dimensione/Dimension: 50mm

E’ interessante sapere che questi orologi all’epoca non erano destinati alla 
vendita, ma più che altro all’uso nelle competizioni di velocità e come banco 
di prova per la ricerca cronometrica, così da migliorarne continuamente la 
meccanica. Molto spesso questi movimenti non avevano una finitura estetica 
particolarmente fine ma erano tecnicamente i migliori in circolazione.

VERY FINE CHRONOGRAPH POCKET WATCH.
Interestingly, these watches were normally not meant for sale, the purpose of 
these trials being not only competition but also a testing ground for research 
on chronometry. Most often these movements did not have a particularly fine 
aesthetic finish but were technically the best of the best.

Euro 3.000 - 4.000

71

VACHERON & CONSTANTIN
ELEGANTE OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO.
Movimento/Movement No.: 355517 
Cassa/Case No.: 220174 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: Carica manuale/Manual winding 
Dimensione/Dimension: 50mm

ELEGANT YELLOW GOLD POCKET WATCH.

Euro 5.000 - 7.500

47

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=70
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=70
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=70
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=71
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=71
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=71


72

AUDEMARS PIGUET
OROLOGIO DA POLSO A FORMA QUADRATA IN ORO GIALLO CON 
COPIA DI REVISIONE.

YELLOW GOLD SQUARE SHAPE WRISTWATCH WITH A REVIEW 
COPY.

Euro 4.000 - 5.000

73

IWC 
OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO, 1953 CIRCA. CORREDATO DI 
SCATOLA E GARAZIA ORIGINALI.
Anno/Year: 1953 circa 
Referenza/Reference No.: 6299 
Movimento/Movement No.: 996931 
Cassa/Case No.: 1295459 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Calibro/Calibre: Meccanico/Mechanic 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Pelle nera/Black leather 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Ardiglione/Pin 
Dimensione/Dimension: 28mm

Affascinate e raro IWC in acciaio con cassa square. Corredato di scatola e 
garanzia originali dell’epoca

STAINLESS STEEL WRISTWATCH, 1953 CIRCA. BOX AND 
GUARANTEE OF THAT PERIOD SIGNED.
Fascinating and rare stainless steel IWC with a particular square case. This 
watch is equipped with box and guarantee of the original age.

Euro 1.000 - 2.500

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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PIAGET 
OROLOGIO DA POLSO IN ORO BIANCO CON CINTURINO ORIGINALE IN 
PELLE. ANNI ‘70 CIRCA.
Anno/Year: 1970 circa 
Referenza/Reference No.: 901 
Cassa/Case No.: 78109 
Materiale/Material: Oro bianco/White gold 
Calibro/Calibre: 9P manuale/manual 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: pelle nero 
Black leather 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: non originale/not original 
Dimensione/Dimension: 25mm

Affascinante orologio anni ‘70 con meccanica ultra-plat.

WHITE GOLD WRISTWATCH WITH ORIGINAL BLACK LEATHER STRAP. 
70’S CIRCA.
Fascinating wristwatch from 70’s with ultra-plat mechanics.

Euro 1.000 - 1.700

75

VACHERON & CONSTANTIN
OROLOGIO DA POLSO IN ORO BIANCO A FORMA QUADRATA.
Referenza/Reference N°: 6290 
Movimento/Movement N°: 574707 
Cassa/Case N°: 401399 
Materiale/Material: Oro bianco/White gold 
Calibro/Calibre: 1003 Manuale/Manual 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in oro bianco/White gold buckle 
Dimensione/Dimension: 26x26mm

WHITE GOLD WRISTWATCH WITH SQUARE SHAPE.

Euro 5.000 - 7.000
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LONGINES
ELEGANTE OROLOGIO DA POLSO IN ORO ROSA CON DATA AD ORE 3, INDICI E 
SCALA TACHIMETRICA. CONSERVATO NELLA SCATOLA ORIGINALE.
Referenza/Reference No.: 1301.32 
Cassa/Case No.: 515-674 
Materiale/Material: Oro rosa/Rose gold 
Calibro/Calibre: L685.2 Automatico/Automatic 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Ardiglione in oro rosa/Rose gold pin

ELEGANT ROSE GOLD WRISTWATCH WITH DATE AT 3 O’CLOCK, INDICES AND 
TACHYMETRE SCALE.

Euro 2.000 - 2.800

77

JAEGER LECOULTRE
IN OTTIME CONDIZIONI CON SCATOLA ORIGINALE.
Anno/Year: 1960 circa 
Movimento/Movement No.: 1470922 
Cassa/Case No.: 956954 
Materiale/Material: Acciaio laminato/Laminated stainless steel 
Calibro/Calibre: K478/C manuale/manual 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Pelle di lucertola/Lizard leather 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Ardiglione in acciaio laminato/Laminated 
stainless steel pin 
Dimensione/Dimension: 34mm

No descrizione.

WRISTWATCH IN EXCELLENT CONDITIONS, ORIGINAL FITTED BOX.

Euro 2.500 - 3.700

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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78

ULYSSE NARDIN 
OROLOGIO DA POLSO IN ORO ROSA CON CRONOGRAFO, ANNI’40.
Movimento/Movement No.: 126022 
Cassa/Case No.: 646827 
Materiale/Material: Oro rosa/Rose gold 
Calibro/Calibre: Manuale/Manual 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Ardiglione in oro rosa/Rose gold pin 
Dimensione/Dimension: 32mm

ROSEGOLD CHRONOGRAPH WRISTWATCH, 1940’S.

Euro 5.500 - 7.500

79

UNIVERSAL GENEVE 
COMPUR IN ORO GIALLO CON LANCETTA DEI SECONDI AD ORE 9, 
SCALA TELEMETRICA IN ROSSO E SCALA TACHIMETRICA IN BLU.
Cassa/Case No.: 740168/12420 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: 285 Meccanico/Mechanic 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Oro rosa/Rose gold 
Dimensione/Dimension: 34mm

 YELLOW GOLD COMPUR WRISTWATCH, SECOND HAND AT 9 
O’CLOCK, RED TELEMETRY SCALE AND BLUE TACHYMETER SCALE.

Euro 4.000 - 6.000
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80

PATEK PHILIPPE 
2451 CALATRAVA. ELEGANTE OROLOGIO DA POLSO VINTAGE IN 
ORO GIALLO CON LANCETTA DEI SECONDI AD ORE 6.
Anno/Year: 1953 
Referenza/Reference No.: 2451 
Movimento/Movement No.: 741501 
Cassa/Case No.: 680842 
Modello/Model Name: Calatrava 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: Manuale/Manual 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather Strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in oro giallo/Yellow gold buckle 
Dimensione/Dimension: 30mm

2451 CALATRAVA. VERY FINE AND RARE YELLOW GOLD 
VINTAGE WRISTWATCH WITH SECOND HAND AT 6 O’CLOCK.

Euro 8.000 - 14.000

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=80
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=80
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=80
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=80


81

PATEK PHILIPPE 
130 CHRONOGRAPH. RAFFINATO OROLOGIO VINTAGE IN ORO 
GIALLO CON NUMERI ROMANI AD ORE 6 E 12, CON SCALA 
TACHIMETRICA.
Referenza/Reference No.: 130 
Movimento/Movement No.: 863882  
Cassa/Case No.: 646768 
Modello/Model Name: Chronograph 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: 13 Manuale/Manual 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in oro giallo/Yellow gold buckle 
Dimensione/Dimension: 33mm

130 CHRONOGRAPH. FINE YELLOW GOLD VINTAGE 
WRISTWATCH WITH ROMAN NUMBERS AT 6 AND 12 O’CLOCK, 
WITH TACHYMETER SCALE.

Euro 20.000 - 45.000
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RALPH LAUREN
STIRRUP MOYEN MODÈLE IN ORO GIALLO, 
LANCETTA DEI SECONDI AD ORE 6. ICONICA 
CASSA A FORMA DI STAFFA ISPIRATA ALLO 
STILE EQUESTRE.
Referenza/Reference No.: R0021700 
Cassa/Case No.: WAAC00361 
Modello/Model Name: Stirrup Moyen Modèle 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in 
pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Deployante in oro 
giallo/Yellow gold Deployant 
Dimensione/Dimension: 35x30 mm

YELLOW GOLD STIRRUP MOYEN MODÈLE, 
SECOND HAND AT 6 O’CLOCK. ICONIC CASE 
WITH A STIRRUP SHAPE INSPIRED BY THE 
EQUESTRIAN STYLE.

Euro 5.000 - 8.000

83

RALPH LAUREN
STIRRUP SMALL IN ACCIAIO CON NUMERI ROMANI. ICONICA CASSA A 
FORMA DI STAFFA ISPIRATA ALLO STILE EQUESTRE.
Referenza/Reference No.: R0040000 
Cassa/Case No.: WAEH04204 
Modello/Model Name: Stirrup Small 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Acciaio/Stainless steel bracelet 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Acciaio/Stainless steel clasp 
Dimensione/Dimension: 27x23 mm

STAINLESS STEEL STIRRUP SMALL WITH ROMAN NUMBERS. ICONIC 
CASE WITH STIRRUP SHAPE INSPIRED BY THE EQUESTRIAN STYLE.

Euro 2.500 - 5.000

84

RALPH LAUREN
STIRRUP SMALL IN ACCIAIO CON QUADRANTE 
NERO E NUMERI ROMANI. ICONICA CASSA 
A FORMA DI STAFFA ISPIRATA ALLO STILE 
EQUESTRE.
Referenza/Reference No.: R0010701 
Cassa/Case No.: WADG02405 
Modello/Model Name: Stirrup Small 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in 
pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in acciaio/
Stainless steel buckle 
Dimensione/Dimension: 30x25mm

STAINLESS STEEL STIRRUP SMALL WITH 
BLACK DIAL AND ROMAN NUMBERS. ICONIC 
CASE WITH STIRRUP SHAPE INSPIRED BY 
THE EQUESTRIAN STYLE.

Euro 2.000 - 4.000

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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85

AUDEMARS PIGUET 
ELEGANTE OROLOGIO DA POLSO QUADRATO IN ORO GIALLO E 
ACCIAIO.
Movimento/Movement No.: 234642 
Cassa/Case No.: B82991 
Materiale/Material: Oro giallo e acciaio/Yellow gold and stainless steel 
Calibro/Calibre: 2080 Manuale/Manual 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Oro giallo e acciaio/Yellow gold and 
stainless steel 
Dimensione/Dimension: 18x18mm

ELEGANT YELLOW GOLD AND STAINLESS STEEL SQUARE-SHAPE 
WRISTWATCH.

Euro 1.800 - 3.000

86

ZENITH 
OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO. COMPLETO DI SCATOLA 
ORIGINALE E BOLLETTINO DI MARCIA.
Fabbricante/Manufacturer: Zenith 
Referenza/Reference No.: 300010670 
Movimento/Movement No.: 6532 
Cassa/Case No.: 333/750 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: Zenith670 Automatico/Authomatic 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Pelle/Leather 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Ardiglione in oro giallo/Yellow gold pin 
Dimensione/Dimension: 33mm

Replica di un famoso zenith square anni ‘50, corredato del bollettino di marcia 
nella sua scatola originale.

YELLOW GOLD WRISTWATCH. ORIGINAL FITTED BOX AND 
CHRONOMETER ATTESTATION.
Reply of a notorious Zenith Square from 50’s. Accompained by the original 
chronometer attestation and the original box.

Euro 2.000 - 2.500

55
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JAEGER LECOULTRE 
OROLOGIO DA POLSO REVERSO NIGHT 
AND DAY IN ACCIAIO CON QUADRANTE IN 
ARGENTO.
Referenza/Reference No.: 270.8.54            
Cassa/Case No.: 1966922
Modello/Model Name: Reverso Night and Day
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel
Calibro/Calibre: Manuale/Manual
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in 
pelle/Leather strap
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Deployante in 
acciaio/Stainless steel Deployant buckle
Dimensione/Dimension: 42x26 mm

STAINLESS STEEL REVERSO NIGHT AND 
DAY WRISTWATCH WITH SILVER DIAL.

Euro 5.000 - 7.000

87

JAEGER LECOULTRE 
REVERSO II IN ORO GIALLO A FORMA 
QUADRATA.
Anno/Year: 1985 circa 
Referenza/Reference No.: 1410740/1560740 
Movimento/Movement No.: 2289403 
Cassa/Case No.: 186277 
Modello/Model Name: Reverso II 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: Meccanico/Mechanical 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in 
pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Ardiglione lami-
nato in oro giallo/yellow gold laminated pin 
Dimensione/Dimension: 24mm

REVERSO II YELLOW GOLD WRISTWATCH 
WITH SQUARE SHAPE.

Euro 1.200 - 2.500

88

JAEGER LECOULTRE 
REVERSO IN ORO GIALLO CON INCISIONE 
SUL RETRO CASSA.
Referenza/Reference No.: 3537 
Movimento/Movement No.: 521496 
Cassa/Case No.: 464862 
Modello/Model Name: Reverso  
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: 437 Manuale/Manual 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in 
pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Ardiglione in oro 
giallo/Yellow gold pin 
Dimensione/Dimension: 23mm

YELLOW GOLD REVERSO WITH 
INSCRIPTION ON THE BACKSIDE.

Euro 3.000 - 4.000

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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90

ROLEX 
RARISSIMO PRINCE EATON QUARTER CENTURY CLUB IN ORO 
GIALLO, LANCETTA DEI SECONDI AD ORE 6.
Anno/Year: 1947 
Referenza/Reference No.: 3937/8 
Cassa/Case No.: 547806 
Modello/Model Name: Prince Eaton Quarter Century Club 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: Manuale/Manual 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Ardiglione in oro giallo/Yellow gold pin 
Dimensione/Dimension: 22mm

VERY RARE YELLOW GOLD PRINCE EATON QUARTER 
CENTURY CLUB, SECOND HAND AT 6 O’CLOCK.

Euro 11.000 - 18.000

57
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TUDOR
ELEGANTE OYSTER PRINCE IN ACCIAIO CON 
INDICI.
Referenza/Reference No.: 799510 
Cassa/Case No.: 545873 
Modello/Model Name: Oyster Prince 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Calibro/Calibre: 2461 Automatico/Automatic 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in 
pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia Rolex in 
acciaio/Stainless steel Rolex buckle 
Dimensione/Dimension: 34mm

ELEGANT STAINLESS STEEL OYSTER 
PRINCE WITH INDICES.

Euro 600 - 900

92

HEUER 
REF. 3147 CARRERA ”45 DATO” 
CHRONOGRAPH IN ACCIAIO.
Anno/Year: 1970 circa 
Referenza/Reference No.: 3147 
Modello/Model Name: Carrera ”45 Dato” 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Calibro/Calibre: L.189 Meccanico/Mechanical 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in 
pelle/Leather strap

Carrera è uno storico modello Heuer e un 
fantastico esempio di un iconico orologio con 
cronografo per gare da corsa. La referenza 3147 
di Heuer Carrera incarna la filosofia degli anni 
‘60 dello spirito e del design di questo famoso 
brand. Il rispetto scrupoloso di Jack Heuer per 
la leggibilità e la funzionalità dell’orologio, al di 
sopra di altre considerazioni, porta ad un design 
classico che rappresenta indubbiamente la sua 
visione nella sua forma più pura. In condizioni 
pari al nuovo, estremamente raro con data al 9 e 
marchio T Swiss sul 6.

REF. 3147 STAINLESS STEEL CARRERA ”45 
DATO” CHRONOGRAPH WRISTWATCH.
Carrera is on of the most historical Heuer models 
and an amazing example of an iconic racing 
cronograph. The Heuer Carrera reference 3147 
epitomizes the brand’s famous sixties spirit and 
design philosophy. Jack Heuer’s strict adherence 
to legibility and function, ahead of all other 
considerations, accomplished a design classic 
that arguably represents his vision in its purest 
form. This extremely rare wristwatch looks in 
excellent conditions like a new one. Date on 9 
and the “T Swiss” inscription on 6.

Euro 1.000 - 2.000

93

HEUER
OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO CON 
CRONOGRAFO.
Cassa/Case No.: 103343 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Calibro/Calibre: Crono Manuale/Manual Chrono 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in 
tessuto/Fabric strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in accia-
io/Stainless steel buckle 
Dimensione/Dimension: 30mm

STAINLESS STEEL CHRONOGRAPH 
WRISTWATCH.

Euro 800 - 1.200

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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94

BREITLING
CRONOGRAFO DA POLSO IN ACCIAIO E ORO GIALLO CON 
DATA AD ORE 3. COMPLETO DI SCATOLA ORIGINALE, 
GARANZIA E CINTURINO IN PELLE SOSTITUTIVO.
Referenza/Reference No.: B13050 
Cassa/Case No.: 10300522C 
Modello/Model Name: Chronomat 
Materiale/Material: Acciaio e oro giallo/Stainless steel and 
yellow gold 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather 
strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in acciaio/Stainless steel 
buckle 
Dimensione/Dimension: 38mm

STAINLESS STEEL AND YELLOW GOLD CHRONOGRAPH, 
DATE AT 3 O’CLOCK. FITTED WITH ORIGINAL BOX, 
WARRANTY AND REPLACEMENT LEATHER STRAP.

Euro 800 - 1.200

95

BREITLING
OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO CON CRONOGRAFO, CON DATA 
AL 3. COMPLETO DI SCATOLA E GARANZIA.
Anno/Year: 1990 circa 
Referenza/Reference N°: A13024.1 
Modello/Model Name: Chronograph Navitimer Grand Premier 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in acciaio/Stainless steel buckle 
Dimensione/Dimension: 40mm 

STAINLESS STEEL CHRONOGRAPH WRISTWATCH WITH DATE AT 
3 O’CLOCK. ORIGINAL BOX FITTED AND WARRANTY.

Euro 1.500 - 2.000
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JAEGER LE COULTRE 
RAFFINATO ODYSSEUS PERPETUAL CALENDAR IN ORO GIALLO 
CON FASI LUNARI.
Referenza/Reference No.: 166.7.80
Cassa/Case No.: 0154
Modello/Model Name: Odysseus
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold
Calibro/Calibre: Automatico/Automatic
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in oro giallo/Yellow gold buckle
Dimensione/Dimension: 36mm

VERY FINE YELLOW GOLD ODYSSEUS PERPETUAL CALENDAR 
WITH MOON PHASE.

Euro 4.000 - 7.000

97

JAEGER LECOULTRE 
RAFFINATO OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO, CALENDARIO 
PERPETUO E FASI LUNARI.
Movimento/Movement No.: 595895 
Cassa/Case No.: 454602 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: P494/1A Manuale/Manual 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Ardiglione in oro giallo/Yellow gold pin 
Dimensione/Dimension: 35mm

FINE YELLOW GOLD WRISTWATCH, PERPETUAL CALENDAR AND 
MOON PHASE.

Euro 5.500 - 8.500

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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98

JAEGER LECOULTRE
MASTER GEOGRAPHIC IN ACCIAIO CON FUNZIONE GMT E 
MOVIMENTO A VISTA. COMPLETO DI SCATOLA E GARANZIA.
Referenza/Reference No.: Q1428530 
Cassa/Case No.: 3253999 
Modello/Model Name: Master Geographic 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Calibro/Calibre: Automatico/Automatic 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in acciaio/Stainless steel buckle 
Dimensione/Dimension: 39mm

STAINLESS STEEL MASTER GEOGRAPHIC, GMT FUNCTION 
AND SKELETON MOVEMENT. ORIGINAL BOX AND WARRANTY 
INCLUDED.

Euro 8.000 - 17.000
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RARO OROLOGIO DA POLSO IN ORO ROSA CON CRONOGRAFO 
MONOPULSANTE. CORREDATO DI SCATOLA ORIGINALE, CERTIFICATO 
D’ORIGINE E GARANZIA.
Referenza/Reference No.: DB08R  
Movimento/Movement No.: 5000 
Cassa/Case No.: 014 
Modello/Model Name: Cronografo monopulsante DB8/Mono-pusher chro-
nograph DB8 
Materiale/Material: Oro rosa/Rose gold 
Calibro/Calibre: De Bethune 2003 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in oro rosa/Rose gold buckle 
Dimensione/Dimension: 42mm

Cronografo monopulsante con ruota a colonne. Cassa in oro rosa di 8 
millimetri di spessore, diametro di 42 millimetri e anse a ogiva. Quadrante su 
lastra d’oro argentata con finitura guilloché, cifre arabe blu, lancette in acciaio 
blu, contatore 45 minuti a ore 6. Movimento manuale con scappamento ad 
àncora, funzioni del cronografo azionate dal pulsante integrato nella corona di 
carica.

A VERY RARE ROSE GOLD WRISTWATCH WITH MONO-PUSHER 
CHRONOGRAPH. COME WITH ORIGINAL BOX, CERTIFICATE OF ORIGIN 
AND WARRANTY.
Mono-pusher chronograph with column wheel. 8 mm thick rose gold case, 42   
mm diameter and ogive loops. Dial on silvered gold plate with guilloché finish, 
blue Arabic numerals, blue steel hands, 45 minutes counter at 6 o’clock. 
Manual movement with anchor escapement, chronograph functions activated 
by the button integrated in the winding crown.

Euro 14.000 - 20.000

99. DE BETHUNE 

Cronografo monopulsante con ruota a colonne. 
Cassa in oro rosa di 8 millimetri di spessore, 
diametro di 42 millimetri e anse a ogiva. 
Quadrante su lastra d’oro argentata con finitura 
guilloché, cifre arabe blu, lancette in acciaio blu, 
contatore 45 minuti a ore 6. Movimento manuale 
con scappamento ad àncora, funzioni del 
cronografo azionate dal pulsante integrato nella 
corona di carica.

Mono-pusher chronograph with column wheel. 
8 mm thick rose gold case, 42   mm diameter 
and ogive loops. Dial on silvered gold plate 
with guilloché finish, blue Arabic numerals, blue 
steel hands, 45 minutes counter at 6 o’clock. 
Manual movement with anchor escapement, 
chronograph functions activated by the button 
integrated in the winding crown.

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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100

H. BROOKS 
OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO A RIPETIZIONE ORE E 
QUARTI, FASI LUNARI, CALENDARIO PERPETUO E CRONOGRAFO.
Movimento/Movement No.: 34984 
Cassa/Case No.: 87763 
Modello/Model Name: Chrono Calendario Perpetuo 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: Manuale/Manual 
Dimensione/Dimension: 56mm

YELLOW GOLD POCKET WATCH, HOUR AND QUARTERS 
REPEATER, MOON PHASE, PERPETUAL CALENDAR AND 
CHRONOGRAPH.

Euro 4.000 - 6.500

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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ULYSSE NARDIN 
OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO 18KT.

YELLOW GOLD 18KT. POCKET WATCH.

Euro 1.500 - 2.800

102

VACHERON & CONSTANTIN
OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO, INDICI E NUMERI 
ROMANI, 1966 CIRCA. MUNITO DI SCATOLA ORIGINALE.
Anno/Year: 1966 circa 
Modello/Model Name: Orologio da tasca/Pocket watch 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Dimensione/Dimension: 43mm

YELLOW GOLD POCKET WATCH, INDICES AND ROMAN 
NUMBERS, 1966 CIRCA. EQUIPPED WITH THE ORIGINAL BOX.

Euro 2.500 - 3.500
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IWC
YELLOW GOLD POCKET WATCH, 1970 CIRCA.
Anno/Year: 1970 circa 
Referenza/Reference No.: 5201 
Movimento/Movement No.: 2134977 
Cassa/Case No.: 2232439 
Modello/Model Name: Orologio da tasca/Pocket watch 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: C.952 
Dimensione/Dimension: 46mm

Orologio da tasca anni ‘70 con affasciannte quadrante dotato di numeri 
romani a rilievo.

YELLOW GOLD POCKET WATCH, 1970 CIRCA.
70’s pocket watch with a beatiful dial with roman raised numbers.

Euro 2.500 - 5.000

103

DUNAND 
REF. 130175 OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO 14K.
DIFETTI: Fondello rotto
REF. 130175 YELLOW GOLD 14K POCKET WATCH.

Euro 1.500 - 2.800

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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BULGARI
LOTTO COMPOSTO DA DUE OROLOGI DA POLSO IN ORO GIALLO, QUADRANTE 
NERO, DATA AD ORE 3. CONSERVATI NELL’ORIGINALE ASTUCCIO IN TESSUTO.
Referenza/Reference No.: BB32GL 
Cassa/Case No.: P.97691 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino nero in pelle/Black leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in oro giallo/Yellow gold buckle 
Dimensione/Dimension: 36mm                                    
                                                 Referenza/Reference No.: BB23GL 
Cassa/Case No.: S97152 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino marrone in pelle/Brown leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in oro giallo/Yellow gold buckle 
Dimensione/Dimension: 25mm

LOT CONSISTING OF TWO YELLOW GOLD WRISTWATCHES, BLACK DIAL, 
DATE AT 3 O’CLOCK. STORED IN THE ORIGINAL CASE.

Euro 4.000 - 6.000
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PATEK PHILIPPE 
OROLOGIO DA TAVOLO IN OTTONE. 220X125MM.
Modello/Model Name: Orologio da tavolo/Table clock    
Materiale/Material: Ottone/Brass                                 
Dimensione/Dimension: 220x125mm
Un prezioso orologio cilindrico da tavolo prodotto dalla celebre e blasonata maison svizzera 
Patek Philippe. 
Sfoggia un delicato disegno a rombi sui lati, lo stesso motivo viene ripreso nella parte fron-
tale, con base in argento spazzolato, sormontata da appendici in ottone dorato.  
La sua particolarità consiste nel fatto che le celle solari che campeggiano nella parte alta 
consentono la sua alimentazione.

BRASS TABLE CLOCK. 220X125 MM.
A precious cylindrical table clock produced by the famous and celebrated swiss maison 
Patek Philippe. It features a delicate diamond pattern on the sides, the same motif is 
reproduced on the front, with a brushed silver base, surmounted by appendages in gilded 
brass. Its peculiarity consists in the fact that the solar cells that stand out in the upper part 
allow its feeding.

Euro 4.000 - 5.000

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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PANERAI
OROLOGIO DA TAVOLO IN ACCIAIO CON MOVIMENTO A VISTA. 
COMPLETO DI SCATOLA E GARANZIA.
Referenza/Reference No.: PAM00651 
Movimento/Movement No.: 022680 
Cassa/Case No.: OP6993AN0003774 
Modello/Model Name: Orologio da tavolo/Table clock 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Calibro/Calibre: Manuale/Manual 
Dimensione/Dimension: 65mm

 STAINLESS STEEL TABLE CLOCK WITH SKELETON MOVEMENT. 
ORIGINAL BOX AND WARRANTY INCLUDED.

Euro 3.000 - 4.000

108

PANERAI
LUMINOR IN ACCIAIO CON QUADRANTE NERO. COMPLETO DI 
SCATOLA E GARANZIA.
Referenza/Reference No.: PAM00557 
Cassa/Case No.: OP6987BB1769943 
Modello/Model Name: Luminor 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in acciaio/Stainless steel buckle 
Dimensione/Dimension: 45mm

 STAINLESS STEEL, BLACK DIAL LUMINOR. EQUIPPED WITH 
BOX AND WARRANTY.

Euro 7.500 - 14.000
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PANERAI 
LUMINOR MARINA IN ACCIAIO, QUADRANTE BIANCO, LANCETTA 
DEI SECONDI AD ORE 9.
Anno/Year: 2008 
Referenza/Reference No.: PAM00113 
Movimento/Movement No.: 518764 
Cassa/Case No.: PB0584376 OP6727 
Modello/Model Name: Luminor Marina 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Calibro/Calibre: Manuale/Manual 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Ardiglione in acciaio/Stainless steel pin

STAINLESS STEEL LUMINOR MARINA, WHITE DIAL, SECOND 
HAND AT 9 O’CLOCK.

Euro 3.700 - 6.000

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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PANERAI
LUMINOR EQUATION OF TIME IN ACCIAIO CON DATA AD ORE 4, 
8 GIORNI DI RISERVA DI CARICA. COMPLETO DI SCATOLA E DI 
GARANZIA.
Referenza/Reference No.: PAM00656 
Cassa/Case No.: OP7059BB1847536 
Modello/Model Name: Luminor Equation of Time 
Materiale/Material: Titanio/Titanium 
Calibro/Calibre: Manuale/Manual 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in titanio/Titanium buckle 
Dimensione/Dimension: 47mm

LUMINOR EQUATION OF TIME, STAINLESS STEEL WITH DATE 
AT 4 O’CLOCK, 8 DAYS OF POWER RESERVE. COMPLETE WITH 
ORIGINAL BOX AND WARRANTY.

Euro 15.000 - 30.000
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PANERAI 
ELEGANTE OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO CON QUADRANTE 
NERO. COMPLETO DI SCATOLA ORIGINALE, GARANZIA E DUE 
CINTURINI DI RICAMBIO.

Referenza/Reference No.: 5218-201/A

Cassa/Case No.: 0392

Modello/Model Name: Luminor Pre-Vendome

Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel

Calibro/Calibre: Manuale/Manual

Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap

Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in acciaio/Stainless steel buckle

Dimensione/Dimension: 44mm

VERY FINE STAINLESS STEEL WRISTWATCH WITH BLACK DIAL. 
WITH ORIGINAL BOX, GUARANTEE AND TWO REPLACEABLE 
STRAPS.

Euro 20.000 - 30.000

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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Con l’inizio degli anni 90 la Panerai decide di presentare alcune serie di modelli in edizione 
limitata, per la prima volta la Panerai offre i suoi prodotti direttamente al pubblico e nel 1993 
ecco che le prime serie vedono la luce, il Luminor Logo ref. 5218-201/a cassa in acciaio 
lucido aisi316l forma a cuscino con le anse ricavate dalla stessa, la lunetta e’ montata a 
forzamento sulla carrure, le dimensioni della cassa senza ponte e anse sono di 44 mm, il 
fondello in acciaio è avvitato con una chiave speciale a 12 facce ha inciso officine panerai 
firenze ed al centro il logo OP sotto il logo stesso la numerazione progressiva quindi il numero 
di referenza ed il dato di tenuta stagna 30atm pari a 300metri (anche se le prove sono state 
fatte per 40atm) e’ un vero colosso per il periodo, presenta ad ore 3 il ponte proteggi corona 
satinato, viene prodotto in 10 prototipi e della prevista serie regolare di 899 esemplari solo 
una parte venne prodotta di conseguenza la cifra stimata dei Luminor Logo prodotti in serie 
regolare e’ di 677 pezzi, al suo interno batte il cuore di un calibro solido e affidabile come l’ 
unitas 6497 in 16linee e ½ a 17rubini lavorato a linee di Ginevra e regolato su 4 posizioni, il 
quadrante in ottone con cifre arabe e indici a barretta fresati e riempiti con una miscela a base 
di trizio (iso 8/3) la dicitura sul quadrante è a ore 12 luminor panerai ed a ore 6 il logo op,le 
lancette sono a bastone con la parte centrale al trizio, il vetro in zaffiro 3,5mm di spessore e‘ 
inserito a pressione sulla lunetta con guarnizione di tenuta.

With the beginning of the 90’s Panerai decided to present some limited edition models, for 
the first time Panerai offered its products directly to the public and in 1993 the first series 
saw the light, the Luminor Logo ref. 5218-201 / aisi 316l polished steel case with a cushion 
shape with the handles made from it, the bezel is mounted by force on the case, the case 
size without bridge and lugs is 44 mm, the steel case back is screwed with a special 12-sided 
key has engraved panerai florence workshops and in the middle the OP logo under the logo 
itself the progressive numbering then the reference number and the watertightness 30atm 
equal to 300meters (even if the tests were done for 40atm) it is a real giant for the period, 
presents at 3 o’clock the satin-protected crown bridge, is produced in 10 prototypes and 
of the planned regular series of 899 specimens only a part was produced accordingly the 
estimated number of Luminor Logo produced in regular series and of 677 pieces, inside 
it beats the heart of a solid and reliable caliber like the unitas 6497 in 16lines and ½ with 
17 handles made of Geneva lines and adjusted to 4 positions, the brass dial with Arabic 
numerals and bar indexes milled and filled with a tritium-based mixture (iso 8/3) the wording 
on the dial is at 12 o’clock luminor panerai and at 6 o’clock the op logo, the hands are to 
stick with the central part to tritium, the 3.5mm thick sapphire crystal is press-fitted onto the 
bezel with seal.
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BREITLING 
CHRONOMAT CALENDAR LOGOS. RARO OROLOGIO DA POLSO IN 
ACCIAIO CON CRONOGRAFO E DATA TRA 4 E 5.
Anno/Year: 1969 ca. 
Referenza/Reference No.: 7803.3 
Modello/Model Name: Chronomat calendar logos 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Calibro/Calibre: 7740 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Acciaio/Stainless steel 
Dimensione/Dimension: 40mm

CHRONOMAT CALENDAR LOGOS. RARE STAINLESS STEEL 
WRISTWATCH WITH CHRONOGRAPH AND DATE BETWEEN 4 AND 5.

Euro 2.500 - 3.500

112

ARNOLD & SON
SCOUT IN ACCIAIO CON DATA AL 6. COMPLETO DI SCATOLA 
ORIGINALE, GARANZIA E CINTURINO SOSTITUTIVO IN GOMMA.
Referenza/Reference No.: 1AZBS 
Movimento/Movement No.: A714 
Modello/Model Name: Scout Timekeeper 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in gomma/Rubber strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in acciaio/Stainless steel buckle 
Dimensione/Dimension: 45mm

Arnold and Son è una marca che prosegue la tradizione dell’orologeria 
inglese: questo è un modello particolare che rappresenta il passagio da 
uno storico modello Arnold and Son del 18esimo secolo, denominato 
“”Navigator””, portandolo con le stesse caratteristiche del modello storico 
al polso anzichè orologio da tasca.

STAINLESS STEEL SCOUT MODEL WITH DATE AT 6 O’CLOCK. 
EQUIPPED WITH ORIGINAL BOX, WARRANTY AND RUBBER 
REPLACEMENT STRAP.
Arnold & Son is a brand that continues the tradition of the english 
watchmaking: this is a particular model that shows the transition from an 
historical Arnold & Son model of the 18th century, called ”Navigator”, and 
it keeps the same features of the historical model, but as a wristwatch 
and no more as a pocket-watch.

Euro 1.500 - 3.500

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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BREGUET 
TYPE 20 OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO SERIE NAVALE.
Referenza/Reference No.: 3820 
Movimento/Movement No.: 0147935 
Cassa/Case No.: 81694 
Modello/Model Name: Type 20 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Calibro/Calibre: 582 Q/1 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Acciaio/Stainless steel 
Dimensione/Dimension: 39mm

TYPE 20 STAINLESS STEEL WRISTWATCH.

Euro 3.500 - 5.000

115

OMEGA 
SPEEDMASTER PROFESSIONAL, OROLOGIO DA POLSO SPORTIVO CON 
CRONOGRAFO E SCALA TACHIMETRICA SULLA GHIERA.
Referenza/Reference No.: ST145.022
Movimento/Movement No.: 30581343
Modello/Model Name: Speedmaster
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel
Calibro/Calibre: Omega 861
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Acciaio/Stainless steel
Dimensione/Dimension: 42mm

SPEEDMASTER PROFESSIONAL, SPORTS WRISTWATCH WITH 
CHRONOGRAPH AND TACHYMETER SCALE ON THE RING.

Euro 5.000 - 7.000
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HUBLOT 
CLASSIC FUSION, EDIZIONE LIMITATA N° 42/100, 
OROLOGIO DA POLSO IN TITANIO CON CRONOGRAFO, 
DATA AD ORE 6 E MOVIMENTO SCHELETRATO. 
COMPLETO DI SCATOLA E GARANZIA.
Referenza/Reference No.: H521.NX.2702.NR.ITI17 
Cassa/Case No.: 1214489 
Modello/Model Name: Classic Fusion 
Materiale/Material: Titanio/Titanium 
Calibro/Calibre: Automatico/Automatic 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Tessile/Textile strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Deployante in titanio/Tita-
nium Deployant 
Dimensione/Dimension: 40mm

Nel 2017, Elkann e Hublot hanno collaborato con la sartoria 
napoletana Casa Rubinacci; da qui è nata la collezione Hublot 
classic fusions,. Casa Rubinacci ha addirittura permesso 
ad Elkann di accedere ai suoi archivi, che contengono 
un’ampia collezione di tessuti classici. il direttore creativo Luca 
Rubinacci, Hublot ed Elkann hanno scelto una collezione di 
tartan e tessuti in lana a quadri degli anni ’70, a cui hanno 
donato nuova vita utilizzandoli per quadranti e cinturini. il loro 
design eccezionale rende la collezione unica ed interessante 
per coloro che vogliono fare tendenza.

CLASSIC FUSION, LIMITED EDITION N° 42/100, 
TITANIUM WRISTWATCH WITH CHRONOGRAPH, DATE 
AT 6 O’CLOCK AND SKELETON MOVEMENT. FITTED 
WITH ORIGINAL BOX AND WARRANTY.
In 2017, Elkann and Hublot collaborated with the Neapolitan 
tailoring Casa Rubinacci; this is where the Hublot classic 
fusions collection was born. Casa Rubinacci has even allowed 
Elkann to access his archives, which contain a large collection 
of classic fabrics. creative director Luca Rubinacci, Hublot and 
Elkann have chosen a collection of tartan and wool fabrics 
with squares from the 1970s, to which they have given new 
life by using them for dials and straps. their exceptional design 
makes the collection unique and interesting for those who 
want to set trends.

Euro 15.000 - 20.000

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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PHILIP WATCH 
OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO CON 
FASI LUNARI AD ORE 6 E DATARIO AD ORE 
12. COMPLETO DI MANUALE DI ISTRUZIONI E 
SCATOLA.
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: 730 Manuale/Manual winding 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/
Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Ardiglione placcato in 
oro giallo/Yellow gold plated pin 
Dimensione/Dimension: 32mm

YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH MOON 
PHASE AT 6 O’CLOCK AND DATE DISPLAY AT 
12 O’CLOCK. EQUIPPED WITH INSTRUCTION 
MANUAL AND BOX.

Euro 1.000 - 1.500

117

VACHERON & CONSTANTIN
ELEGANTE OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO CON 
CRONOGRAFO AD ORE 6.
Movimento/Movement N°: 443432 
Cassa/Case N°: 276934 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Calibro/Calibre: 453 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in oro giallo/Yellow gold buckle 
Dimensione/Dimension: 36mm

ELEGANT STAINLESS STEEL WRISTWATCH WITH 
CHRONOGRAPH AT 6 O’CLOCK.

Euro 1.500 - 3.000

119

UNIVERSAL GENEVE 
OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO CON SCALA TACHIMETRICA.
Movimento/Movement N°: 178478 
Cassa/Case N°: 874865-2223 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Calibro/Calibre: 281 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in acciaio/Stainless steel buckle 
Dimensione/Dimension: 34mm

 STAINLESS STEEL WRISTWATCH WITH TACHYMETER SCALE.

Euro 1.500 - 2.800
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UNVER WATCH 
OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO CON 
CALENDARIO ANNUALE, FASI LUNARI E 
SCALA TACHIMETRICA IN ROSSO.
Movimento/Movement No.: 0117 
Cassa/Case No.: 0116 
Modello/Model Name: Calendario Annuale 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: 88 Manuale/Manual 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in 
pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Ardiglione in oro 
giallo/Yellow gold pin 
Dimensione/Dimension: 40mm

YELLOW GOLD WRISTWATCH, ANNUAL 
CALENDAR, MOON PHASE AND RED 
TACHYMETER SCALE.

Euro 1.000 - 2.000

121

NATIONAL WATCH C° 
CHAUX DE FONDS
CRONOGRAFO IN ORO GIALLO CON SCALA 
TACHIMETRICA IN ROSSO.
Cassa/Case No.: 1041 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: Calibro meccanico/Mechanical 
calibre 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in 
pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Ardiglione lami-
nato in oro giallo/Yellow gold laminated pin 
Dimensione/Dimension: 40mm

YELLOW GOLD CHRONOGRAPH WITH RED 
TACHYMETER SCALE.

Euro 1.000 - 1.600

122

ZENITH 
OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO CON 
SCALA TACHIMETRICA IN BLU.
Cassa/Case No.: 589776 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in 
pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in oro 
giallo laminato/Yellow gold laminated buckle 
Dimensione/Dimension: 38mm

YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH BLUE 
TACHYMETER SCALE.

Euro 1.800 - 3.000

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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VACHERON & 
CONSTANTIN
OROLOGIO DA POLSO IN ORO BIANCO A FORMA 
RETTANGOLARE.
Movimento/Movement N°: 596406 
Cassa/Case N°: 596406/637833 
Materiale/Material: Oro bianco/White gold 
Calibro/Calibre: K1001/2 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in 
pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in acciaio/
Stainless steel buckle 
Dimensione/Dimension: 26x22 mm

WHITE GOLD WRISTWATCH WITH 
RECTANGULAR SHAPE.

Euro 1.500 - 2.500

125

JAEGER LECOULTRE 
CILINDRE DUOPLANES IN ORO ROSA.
Cassa/Case No.: 212505 
Modello/Model Name: Cilindre Duoplanes 
Materiale/Material: Oro rosa/Rose gold 
Calibro/Calibre: 409 Manuale/Manual 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in 
pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Ardiglione in oro 
rosa/Rose gold pin 
Dimensione/Dimension: 11mm

ROSE GOLD CILINDRE DUOPLANES.

Euro 2.000 - 3.000

124

LONGINES
OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO CON 
CRONOGRAFO E DATA AD ORE 6. COMPLETO DI 
SCATOLA E GARANZIA.
Anno/Year: 2011 
Referenza/Reference No.: L26434734 
Cassa/Case No.: 33451442 
Modello/Model Name: Longines Evidenza 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Calibro/Calibre: L650.2 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in 
pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in acciaio/
Stainless steel buckle 
Dimensione/Dimension: 40x30 mm

STAINLESS STEEL CHRONOGRAPH 
WRISTWATCH, DATE AT 6 O’CLOCK. FITTED 
WITH ORIGINAL BOX AND GUARANTEE.

Euro 1.200 - 2.400
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STREPITOSO OROLOGIO DA POLSO SCHELETRATO IN ORO BIANCO E BRILLANTI 
CON CALENDARIO PERPETUO E FASI LUNARI.
Cassa/Case N°: B95785 
Materiale/Material: Oro bianco e brillanti/White gold and brilliants 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Bracciale in oro bianco e brillanti/White gold and 
brilliants bracelet 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Chiusura Deployante in oro bianco e brillanti/White gold 
and brilliants Deployant clasp 
Dimensione/Dimension: 38mm

AMAZING WHITE GOLD AND BRILLIANTS SKELETONISED WRISTWATCH WITH 
PERPETUAL CALENDAR AND MOON PHASES.

Euro 28.000 - 40.000

126. AUDEMARS PIGUET 

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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CARTIER 
SANTOS IN ACCIAIO E ORO GIALLO CON NUMERI ROMANI. MUNITO DI 
SCATOLA ORIGINALE.
Referenza/Reference No.: 166921 
Cassa/Case No.: 078493 
Modello/Model Name: Santos 
Materiale/Material: Acciaio e oro giallo/Stainless steel and yellow gold 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Acciaio e oro giallo/Stainless steel and 
yellow gold 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Deployante in acciaio e oro giallo/Stainless 
steel and yellow gold Deployant 
Dimensione/Dimension: 23x23mm

STAINLESS STEEL AND YELLOW GOLD SANTOS WRISTWATCH WITH 
ROMAN NUMBERS. EQUIPPED WITH ORIGINAL BOX.

Euro 1.100 - 2.600

128

CARTIER 
SANTOS IN ACCIAIO E ORO GIALLO CON SCATOLA ORIGINALE.
Cassa/Case No.: 1170902/102193 
Modello/Model Name: Santos de Cartier 
Materiale/Material: Acciaio e oro giallo/Stainless steel and yellow gold 
Calibro/Calibre: 2670 Automatico/Automatic 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Acciaio e oro giallo/Stainless steel and 
yellow gold 
Dimensione/Dimension: 29mm

STAINLESS STEEL AND YELLOW GOLD SANTOS WITH ORIGINAL BOX.

Euro 600 - 900

129

CARTIER
SANTOS IN ACCIAIO CON NUMERI ROMANI, CALIBRO 2670 AUTOMATICO, 
CON SCATOLA ORIGINALE.

STAINLESS STEEL SANTOS WITH ROMAN NUMBERS, CALIBRE 2670 
AUTOMATIC, WITH ORIGINAL BOX.

Euro 600 - 900

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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JAEGER LECOULTRE 
ELEGANTE OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO E ORO GIALLO. 
COMPLETO DI SCATTOLA ORIGINALE E GARANZIA.
Anno/Year: 1995 ca. 
Referenza/Reference No.: 250.5.86 
Movimento/Movement No.: 2755 
Cassa/Case No.: 1836450 
Modello/Model Name: Reverso 
Materiale/Material: Acciaio e oro giallo/Stainless steel and yellow gold 
Calibro/Calibre: 846/1 Manuale/Hand winding 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia Jaeger LeCoultre in acciaio/Stainless 
steel Jaeger LeCoultre buckle 
Dimensione/Dimension: 23x34mm

A FANCY STAINLESS STEEL AND YELLOW GOLD WRISTWATCH. 
ORIGINAL FITTED BOX AND WARRANTY.

Euro 1.500 - 3.000

131

JAEGER LECOULTRE 
INTERESSANTE OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO A FORMA DI 
LUCCHETTO.
Movimento/Movement N°: 573938 
Cassa/Case N°: A 538100 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: 407/2 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia placcata in oro giallo/Yellow gold 
plated buckle 
Dimensione/Dimension: 23x14 mm

INTERESTING YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH LOCK SHAPE.

Euro 3.500 - 4.800
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VACHERON & 
CONSTANTIN 
RAFFINATO OROLOGIO DA POLSO SCHELETRATO 
IN ORO GIALLO. MUNITO DI GARANZIA E 
CUSTODIA ORIGINALE IN PELLE.
Referenza/Reference No.: 36002 
Movimento/Movement No.: 734053 
Cassa/Case No.: 561494 
Modello/Model Name: Skeleton Mod. 36002 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in 
pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in oro giallo/
Yellow gold buckle 
Dimensione/Dimension: 31mm

VERY FINE YELLOW GOLD SKELETON 
WRISTWATCH. FITTED WITH WARRANTY AND 
ORIGINAL LEATHER POUCH.

Euro 8.000 - 16.000

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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VACHERON & CONSTANTIN 
ELEGANTE CRONOGRAFO IN ORO GIALLO CON SCALA TACHIMETRICA. 
COMPLETO DI SCATOLA ORIGINALE E CORREDO.
Referenza/Reference No.: 47101 
Movimento/Movement No.: 813927 
Cassa/Case No.: 614496 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: Manuale/Manual 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in oro giallo/Yellow gold buckle 
Dimensione/Dimension: 39mm

FINE AND RARE YELLOW GOLD CHRONOGRAPH WITH TACHYMETER 
SCALE. COMPLETE WITH ORIGINAL BOX AND WARRANTY.

Euro 14.000 - 20.000
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ROLEX 
OYSTER PERPETUAL DATEJUST, CASSA NO.1175621, REF. 6521. 
OROLOGIO DA POLSO, DA DONNA, AUTOMATICO, IMPERMEABILE, 
IN ORO GIALLO 18K CON DATARIO E BRACCIALE ORIGINALE CON 
CHIUSURA DEPLOYANTE. ACCOMPAGNATO DALLA GARANZIA. 
REALIZZATO NEL 1960 CIRCA.
Referenza/Reference N°: 6521 
Cassa/Case N°: 1175621 
Modello/Model: Datejust 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre:Automatico/Self-winding 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Oro giallo/Yellow gold 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Chiusura deployante oro giallo/Yellow gold 
deployant clasp 
Dimensione/Dimension: 25mm

OYSTER PERPETUAL DATEJUST, CASE NO.1175621, REF. 6521. 
FINE, SELF-WINDING, WATER RESISTANT, 18K YELLOW GOLD 
WRISTWATCH WITH DATE AND AN 18K YELLOW GOLD ROLEX 
BRACELET WITH DEPLOYANT CLASP. ACCOMPANIED BY THE 
GUARANTEE. MADE CIRCA 1960.

Euro 2.000 - 4.000

135

ROLEX 
DATEJUST IN ORO GIALLO, DOTATO DI SCATOLA, GARANZIA E 
BOLLETTINO UFFICIALE DI MARCIA CRONOMETRICO.
Anno/Year: 1970 circa 
Referenza/Reference No.: 1601/8 
Movimento/Movement No.: 114047 
Cassa/Case No.: 1825325 
Modello/Model Name: Datejust 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: 1575 Automatico/Automatic 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap  
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Oro giallo/Yellow gold 
Dimensione/Dimension: 38mm

Affacinante orologio rolex Datejust anni ‘70 impreziosito da un documento 
importante come il bollettino ufficiale di marcia cronometrico.

YELLOW GOLD DATEJUST, WITH ORIGINAL FITTED BOX, WARRANTY 
AND OFFICIAL CHRONOMETER ATTESTATION.
Beautiful Rolex Datejust from 70’s wristwatch, enhanced by an important 
document as the official chronometer attestation.

Euro 3.000 - 3.500

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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ROLEX 
16600 SEA-DWELLER DATE IN ACCIAIO CON QUADRANTE NERO. IMPERMEABILE 
FINO A 1220M DI PROFONDITÀ. COMPLETO DI SCATOLA ORIGINALE E GARANZIA.
Referenza/Reference N°: 16600 
Cassa/Case N°: U601280 
Modello/Model Name: Sea-Dweller 
Materiale/Material: Stainless steel 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Oyster in acciaio/Stainless steel oyster bracelet 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Chiusura deployante in acciaio/Stainless steel deployant 
clasp 
Dimensione/Dimension: 38mm

16600 STAINLESS STEEL SEA-DWELLER DATE WITH BLACK DIAL. WATERPROOF 
TO A DEPTH OF 1220 METRES (4000 FEET). EQUIPPED WITH ORIGINAL BOX AND 
WARRANTY.

Euro 6.500 - 9.000
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GMT-MASTER 6542 DUAL-TIME IN ACCIAIO CON DATA AL 3. COMPLETO 
DI SCATOLA E GARANZIA.
Anno/Year: 1954 
Referenza/Reference No.: 1675 
Movimento/Movement No.: Automatico/Automatic 
Cassa/Case No.: 694802 
Modello/Model Name: GMT-Master 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Bracciale Oyster in acciaio/Oyster 
Stainless steel bracelet 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Deployante in acciaio/Stainless steel De-
ployant clasp 
Dimensione/Dimension: 38mm

GMT-MASTER 1675 STAINLESS STEEL DUAL-TIME WRISTWATCH WITH 
DATE AT 3 O’CLOCK. EQUIPPED WITH BOX AND WARRANTY.

Euro 30.000 - 45.000

137. ROLEX 

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA



Il primo Rolex GMT-Master venne introdotto negli anni 
‘50, all’inizio dell’età dell’oro per i viaggi aerei, che viene 
riconosciuto come un periodo altamente produttivo nel 
mondo dell’orologeria con molti marchi che in questi anni 
producono alcuni dei modelli più iconici della loro storia. 
La referenza 1675 del GMT-Master è stata rilasciata nel 
1954 con un orologio di 38mm  prodotto in cooperazione 
con Pan American Airlines e destinato principalmente 
all’utilizzo da parte di piloti aerei e viaggiatori sofisticati.

Rolex’s first GMT-Master wristwatch was introduced in the 
1950s at the start of the golden age of air travel, which is 
now recognised as a highly productive period in horology 
with many brands producing some of the most iconic 
watches known today. The GMT-Master reference 1675 
was released in 1954 as a 38mm diameter wristwatch 
made in cooperation with Pan American Airlines as a tool 
watch for pilots, and sophisticated travelers.
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VACHERON & CONSTANTIN
RAFFINATO OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO, CALENDARIO PERPETUO, FASI 
LUNARI. COMPLETO DI SCATOLA ORIGINALE, GARANZIA E MANUALE D’ISTRUZIONI.
Referenza/Reference No.: 43031 
Movimento/Movement No.: 1120QP 
Cassa/Case No.: 566989 
Modello/Model Name: Perpetual 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in oro giallo/Yellow gold buckle 
Dimensione/Dimension: 35mm

FINE YELLOW GOLD WRISTWATCH, PERPETUAL CALENDAR, MOON PHASE. 
FITTED WITH ORIGINAL BOX, GUARANTEE AND INSTRUCTION MANUALE.

Euro 6.000 - 8.000

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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TAG HEUER
OROLOGIO DA POLSO SPORTIVO CON CRONOGRAFO AD 
ORE 12, DATA AD ORE 3. IMPERMEABILE FINO A 500M DI 
PROFONDITÀ. COMPLETO DI CORREDO.
Anno/Year: 2014
Referenza/Reference No.: CAK2111
Cassa/Case No.: RUT9589
Modello/Model Name: Aquaracer
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel
Calibro/Calibre: 16 Tag Heuer
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Caucciù/Rubber strap
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Acciaio/Stainless steel buckle
Dimensione/Dimension: 43mm

SPORTS WRISTWATCH WITH CHRONOGRAPH AT 12 
O’CLOCK AND DATE AT 3 O’CLOCK. WATER RESISTANT 
TO 500 METRES (1660 FEET). FULL SET INCLUDED. 

Euro 1.900 - 3.000

140

BELL & ROSS 
REF. BR126-94-SC, OROLOGIO SPORTIVO IN ACCIAIO CON 
CRONOGRAFO E DATA TRA ORE 4 ED ORE 5. DOTATO DI SCATOLA 
ORIGINALE.
Referenza/Reference No.: BR126-94-SC 
Cassa/Case No.: 11625 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Calibro/Calibre: Automatico/Automatic 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in acciaio/Stainless steel buckle 
Dimensione/Dimension: 40mm

REF. BR126-94-SC, SPORTING STAINLESS STEEL WRISTWATCH 
WITH CHRONOGRAPH AND DATE BETWEEN 4 AND 5 O’CLOCK. 
FITTED WITH ORIGINAL BOX.

Euro 3.700 - 5.500
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RALPH LAUREN 
SPORTING CHRONOGRAPH IN ACCIAIO CON 
DATA AD ORE 6 E SCALA TACHIMETRICA.
Referenza/Reference No.: R0230700 
Cassa/Case No.: WABA00083 
Modello/Model Name: Sporting Chronograph 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Calibro/Calibre: Automatico/Automatic 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in 
pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in accia-
io/Stainless steel buckle 
Dimensione/Dimension: 45mm

 STAINLESS STEEL SPORTING 
CHRONOGRAPH WITH DATE AT 6 O’CLOCK 
AND TACHYMETER SCALE.

Euro 4.400 - 6.500

142

RALPH LAUREN
SPORTING CHRONOGRAPH IN ACCIAIO CON 
DATA AL 6 E NUMERI ROMANI.
Referenza/Reference No.: R0230701 
Cassa/Case No.: WACA00021 
Modello/Model Name: Sporting Chronograph 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in 
pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in accia-
io/Stainless steel buckle 
Dimensione/Dimension: 45mm

STAINLESS STEEL SPORTING 
CHRONOGRAPH WITH DATE AT 6 O’CLOCK 
AND ROMAN NUMBERS.

Euro 4.400 - 6.500

143

RALPH LAUREN 
SPORTING CHRONO IN ACCIAIO CON DATA 
AD ORE 6, NUMERI ROMANI.
Referenza/Reference No.: R0240701 
Movimento/Movement No.: RL 750 
Cassa/Case No.: WACA00210 
Modello/Model Name: Sporting Chrono 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in 
pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in accia-
io/Stainless steel buckle 
Dimensione/Dimension: 40mm

STAINLESS STEEL SPORTING CHRONO 
WITH DATE AT 6 O’CLOCK, ROMAN 
NUMBERS.

Euro 4.000 - 5.000

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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RALPH LAUREN
SPORTING CLASSIC IN ACCIAIO, LANCETTA DEI SECONDI AL 6, 
NUMERI ROMANI, MOVIMENTO A VISTA.
Referenza/Reference No.: R0220700 
Movimento/Movement No.: RL98295 
Cassa/Case No.: WABA01507 
Modello/Model Name: Sporting Classic 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in acciaio/Stainless steel buckle 
Dimensione/Dimension: 45mm

STAINLESS STEEL SPORTING CLASSIC, SECOND HAND AT 6 
O’CLOCK, ROMAN NUMBERS, SKELETON MOVEMENT.

Euro 10.000 - 15.000
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VACHERON & CONSTANTIN 
RAFFINATO OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO.
Referenza/Reference No.: 4895 
Movimento/Movement No.: 504113 
Cassa/Case No.: 335826 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: 1002 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Ardiglione placcato in oro giallo/
Yellow gold plated pin 
Dimensione/Dimension: 31mm

FINE YELLOW GOLD WRISTWATCH.

Euro 3.500 - 5.000

146

VACHERON & CONSTANTIN 
ELEGANTE OROLOGIO DA POLSO IN ORO ROSA CON LANCETTA DEI 
SECONDI AD ORE 6.
Movimento/Movement No.: 481217 
Cassa/Case No.: 311248 
Materiale/Material: Oro rosa/Rose gold 
Calibro/Calibre: V458 Manuale/Manual 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Ardiglione in oro rosa/Rose gold pin 
Dimensione/Dimension: 31mm

ELEGANT ROSE GOLD WRISTWATCH WITH SECOND HAND AT 6 
O’CLOCK.

Euro 4.000 - 7.500

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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JAEGER LECOULTRE 
ELEGANTE OROLOGIO DA POLSO IN ORO ROSA, 
INDICI E NUMERI ARABI. COMPLETO DI SCATOLA 
ORIGINALE E GARANZIA.
Referenza/Reference No.: 140/2/935 
Cassa/Case No.: N098 
Modello/Model Name: Master Reserve 
Materiale/Material: Oro rosa/Rose gold 
Calibro/Calibre: Automatico/Automatic 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in 
pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in oro rosa/
Rose gold buckle 
Dimensione/Dimension: 38mm

FINE ROSE GOLD WRISTWATCH, INDICES AND 
ARABIC NUMBERS. FITTED WITH ORIGINAL BOX 
AND GUARANTEE.

Euro 4.000 - 6.000

148

LECOULTRE
OROLOGIO DA POLSO IN ORO ROSA CON QUADRANTE NERO.
Materiale/Material: Oro rosa/Rose gold 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Dimensione/Dimension: 35mm

ROSE GOLD BLACK DIAL WRISTWATCH.

Euro 2.000 - 4.000
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PATEK PHILIPPE 
ELEGANTE OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO CON QUADRANTE BLU.
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold     Bracciale-Cinturino/Brace-
let-Strap: Tessuto in oro giallo/Yellow gold tissue 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Chiusura in oro giallo/Yellow gold clasp 
Dimensione/Dimension: 34mm

YELLOW GOLD WITH BLUE DIAL WRISTWATCH.

Euro 4.500 - 6.000

150

PATEK PHILIPPE 
ELEGANTE OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO.
Fabbricante/Manufacturer: Patek Philippe 
Movimento/Movement No.: 104051 
Cassa/Case No.: 215734 
Materiale/Material: Oro Giallo/Yellow gold 
Dimensione/Dimension: 50mm

ELEGANT YELLOW GOLD POCKET WATCH.

Euro 5.500 - 8.500

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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PATEK PHILIPPE
RAFFINATO OROLOGIO DA TASCA IN ORO GIALLO. 
COMPLETO DI SCATOLA ORIGINALE E GARANZIA.
Anno/Year: 1900 ca. 
Movimento/Movement No.: 159539 
Cassa/Case No.: 266219 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: Manuale/Manual 
Dimensione/Dimension: 50mm

Distinguendosi con i suoi solidi 50 mm di diametro 
della cassa mostra un design sobrio ed elegante 
con quadrante smaltato,lancette breguet e numeri 
romani.Le dimensioni generose della cassa esaltano 
le suonerie profonde e cristalline. il valore aggiunto 
non indifferente di questo orologio è il fatto che viene 
fornito completo di scatola originale e garanzia originale 
dell’epoca.

 REFINED YELLOW GOLD POCKET WATCH. 
ORIGINAL FITTED BOX AND WARRANTY.
Distinguishing itself with its solid 50 mm case diameter, 
it shows a sober and elegant design with an enameled 
dial, breguet hands and Roman numerals. The 
generous dimensions of the case enhance the deep 
and crystal clear ringtones. the not inconsiderable 
added value of this watch is the fact that it comes 
complete with original box and original warranty of the 
time.

Euro 5.500 - 8.500
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ROLEX 
1803/8 DA POLSO IN ORO GIALLO, 1960 CIRCA.
Fabbricante/Manufacturer: Rolex 
Anno/Year: 1960 circa 
Referenza/Reference No.: 1803/8 
Movimento/Movement No.: DD296900 
Cassa/Case No.: 3160509 
Modello/Model Name: Day-date 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: 1556 automatico/automatic 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Pelle/Leather 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Laminata in oro/Gold laminated 
Dimensione/Dimension: 36mm

Questo è stato il primo orologio prodotto da Rolex con il display separato della 
data e del giorno ed è dal 1956 che questa è una delle referenze più iconiche della 
manifattura. Questo lotto ha in questa referenza con la lunetta liscia la massima 
espressione della linearità e della proporzione tra quadrante e cassa.

1803/8 YELLOW GOLD WIRSTWATCH, 1960 CIRCA.
This one was the first watch, produced by Rolex, with the display of the date 
and the day separated. Since 1956 it’s one of the most iconic references in 
manufacturing. This lot, in this reference with polished bezel, has the maximum 
expression of linearity and proportion between dial and case.

Euro 3.000 - 4.000

153

ROLEX 
OYSTER PERPETUAL IN ORO GIALLO CON QUADRANTE BIANCO.
Referenza/Reference No.: 3131 
Movimento/Movement No.: 80047 
Cassa/Case No.: 551732 
Modello/Model Name: Oyster Perpetual 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: Automatico/Automatic 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Ardiglione in oro giallo/Yellow gold pin 
Dimensione/Dimension: 32mm

YELLOW GOLD AND WHITE DIAL OYSTER PERPETUAL.

Euro 4.000 - 5.000

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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ROLEX 
RAFFINATO CELLINI IN ORO BIANCO, QUADRANTE BIANCO, INDICI E 
NUMERI ROMANI.
Referenza/Reference No.: 5116/9 
Cassa/Case No.: K669752 
Modello/Model Name: Cellini 
Materiale/Material: Oro bianco/White gold 
Calibro/Calibre: Manuale/Manual 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in oro bianco/White gold buckle 
Dimensione/Dimension: 34mm

FINE WHITE GOLD WRISTWATCH FROM CELLINI COLLECTION, 
WHITE DIAL, INDICES AND ROMAN NUMBERS.

Euro 1.800 - 3.600
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ROLEX 
SUBMARINER DATE IN ACCIAIO. 
Referenza/Reference No.: 16610
Modello/Model Name: Submariner
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel
Calibro/Calibre: 3135 Automatico/Automatic
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Acciaio/Stainless steel
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Deployante in acciaio/
Stainless steel Deployant clasp
Dimensione/Dimension: 40mm

STAINLESS STEEL SUBMARINER DATE.

Euro 5.000 - 7.000

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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SUBMARINER 5517/0 IN ACCIAIO, RESISTENTE ALL’ACQUA FINO A 200 METRI. 
NECESSITA DI REVISIONE.
Anno/Year: 1977
Referenza/Reference No.: 5517/0
Cassa/Case No.: 5339906
Modello/Model Name: Submariner
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel
Dimensione/Dimension: 42mm
SUBMARINER 5517/0 STAINLESS STEEL, WATERPROOF TO A DEPTH OF 200 
METRES (660 FEET). IT NEEDS A REVIEW.

Euro 90.000 - 130.000

156. ROLEX 

101



Modello realizzato per l’esercito britannico  nel 
1976/77, che assume questa referenza specifica 
diventando un modello autonomo, senza più 
legami con il Submariner 5513.
Caratterizzato dal  quadrante già impiegato sulla 
doppia referenza 5513/17 , le sfere “a gladio” e 
l’impiego della ghiera con graduazione completa.
Rolex invia questi particolari orologi  
esclusivamente alla propria sede inglese, situata 
a Bexley, che provvede a consegnarli all’esercito 
e alla marina britannica.
Per la referenza specifica e la presenza dell’inserto 
ghiera completamente graduato è considerato il 
Rolex Submariner militare per eccellenza e quello 
con il maggiore valore collezionistico.

This model was created for the British army in 
1976/77, which takes on this specific reference 
becoming an autonomous model, with no further 
links with the Submariner 5513.
Characterized by the dial already used on the 
double reference 5513/17, the “gladius” spheres 
and the use of the ring with full graduation.
Rolex sends these particular watches exclusively 
to its English office, located at Bexley, which will 
deliver them to the British army and navy.
For the specific reference and the presence of 
the fully graduated ring nut insert it is considered 
the military Rolex Submariner par excellence and 
the one with the greatest collector value.

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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VACHERON & CONSTANTIN
OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO CON CALENDARIO 
ANNUALE, LANCETTA DEI SECONDI AD ORE 6.
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in oro giallo/Yellow gold buckle 
Dimensione/Dimension: 36mm

YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH ANNUAL CALENDAR, 
SECOND HAND AT 6 O’CLOCK.

Euro 9.000 - 15.000

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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EBERHARD 
EXTRA FORT, ELEGANTE OROLOGIO DA POLSO IN ORO GIALLO 
CON SCALA TACHIMETRICA.

Cassa/Case No.: 14007-443

Modello/Model Name: Extra Fort

Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold

Calibro/Calibre: 14000 Manuale/Manual

Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap

Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Ardiglione placcato in oro giallo/
Yellow gold plated pin

Dimensione/Dimension: 39mm

EXTRA FORT, FINE YELLOW GOLD WRISTWATCH WITH 
TACHYMETER SCALE.

Euro 2.300 - 5.000

159

PIAGET
OROLOGIO DA POLSO CON CRONOGRAFO IN ORO GIALLO.

Referenza/Reference No.:

Movimento/Movement No.:

Cassa/Case No.:

Modello/Model Name:

Materiale/Material:

Calibro/Calibre:

Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap:

Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle:

Dimensione/Dimension:

YELLOW GOLD CHRONOGRAPH WRISTWATCH.

Euro 4.600 - 7.500
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HAMILTON 
OROLOGIO DA POLSO IN ACCIAIO, DATA AD ORE 3, ORE DEL 
MONDO. COMPLETO DI SCATOLA ORIGINALE E GARANZIA.
Anno/Year: 1980 circa 
Referenza/Reference No.: 90900 
Cassa/Case No.: B 0606 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in acciaio/Stainless steel 
Dimensione/Dimension: 38mm

STAINLESS STEEL WRISTWATCH, DATE AT 3 O’CLOCK, 
UNIVERSAL HOURS. FITTED WITH ORIGINAL BOX AND 
GUARANTEE.

Euro 500 - 800

160

VETTA
OROLOGIO DA POLSO IN ORO ROSA CON LANCETTA DEI SECONDI AD 
ORE 6.
Cassa/Case No.: 1883-2
Materiale/Material: Oro rosa/Rose gold
Calibro/Calibre: eta 1120 (210)
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Ardiglione in oro rosa/Rose gold pin
Dimensione/Dimension: 32mm

ROSE GOLD WRISTWATCH WITH SECOND HAND AT 6 O’CLOCK.

Euro 440 - 900

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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LONGINES -
FLAGSHIP, OROLOGIO DA POLSO IN ORO ROSA CON DATA AD ORE 6.
Referenza/Reference No.: l4.756.8 
Cassa/Case No.: 33939058 
Modello/Model Name: Flagship 
Materiale/Material: Oro rosa/Rose gold 
Calibro/Calibre: L651.3 Automatico/Automatic 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Ardiglione placcato oro rosa/Rose gold 
plated pin 
Dimensione/Dimension: 33mm

FLAGSHIP, ROSE GOLD WRISTWATCH WITH DATE AT 6 O’CLOCK.

Euro 1.800 - 3.000

163

LONGINES 
OROLOGIO DA POLSO IN ORO ROSA CON CINTURINO IN PELLE.
Movimento/Movement No.: 10265329 
Cassa/Case No.: 402 
Modello/Model Name: Flagship 
Materiale/Material: Oro rosa/Rose gold 
Calibro/Calibre: 30L manuale/manual 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Pelle nera/Black leather 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Placcata in oro/Gold plated 
Dimensione/Dimension: 35mm 
Classico Longines con movimento demi-plat con secondi all’altezza del “”6””. 
In questa versione Flagship si riconosce una bellissima incisione in riloievo sul 
fondello della cassa

ROSE GOLD WRISTWATCH WITH LEATHER STRAP.
This is a classic Longines with demi-plat movement and seconds at the 
height of “6”. In this Flagship version it’s possible to recognise a beautiful relief 
incision on the case back.

Euro 800 - 1.400
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OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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BREGUET 
AFFASCINANTE OROLOGIO DA POLSO SCHELETRATO 
IN ORO GIALLO CHE MOSTRA UN BELLISSIMO 
MOVIMENTO IN ORO GIALLO. COMPLETO DI SCATOLA 
ORIGINALE E GARANZIA.
Anno/Year: 1990 circa 
Referenza/Reference N°: BA 3030 
Cassa/Case N°: 1738C 
Modello/Model Name: BA 3030 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/
Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in oro giallo/Yellow 
gold buckle 
Dimensione/Dimension: 35mm

FASCINATING YELLOW GOLD SKELETONIZED 
WRISTWATCH THAT SHOWS AN INCREDIBLE 
YELLOW GOLD MOVEMENT. EQUIPPED WITH 
ORIGINAL BOX AND WARRANTY.

Euro 10.000 - 20.000

109

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=164
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=164
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=164
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=164
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=164
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=453&numerolotto=164


165

IWC 
ELEGANTE PORTUGIESER F.A. JONES, EDIZIONE LIMITATA N° 56/3000, 
IN ACCIAIO CON LANCETTA DEI SECONDI AD ORE 6. COMPLETO DI 
SCATOLA ORIGINALE, GARANZIA E LIBRETTO D’ISTRUZIONI.
Referenza/Reference No.: 5442 
Movimento/Movement No.:  
Cassa/Case No.: 3068862 
Modello/Model Name: Portugieser F.A. Jones 
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in acciaio/Stainless steel buckle 
Dimensione/Dimension: 43mm

VERY FINE STAINLESS STEEL PORTUGIESER F.A. JONES, LIMITED 
EDITION N° 56/3000, WITH SECOND HAND AT 6 O’CLOCK. 
COMPLETE WITH ORIGINAL BOX, WARRANTY AND INSTRUCTION 
MANUAL.

Euro 7.000 - 12.000

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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IWC 
RAFFINATO PORTUGIESER F.A. JONES, EDIZIONE LIMITATA N° 988/1000, IN 
ORO ROSA CON LANCETTA DEI SECONDI AD ORE 6. COMPLETO DI SCATOLA 
ORIGINALE, GARANZIA E LIBRETTO D’ISTRUZIONI.
Referenza/Reference No.: 5442 
Cassa/Case No.: 3130536 
Modello/Model Name: Portugieser F.A. Jones 
Materiale/Material: Oro rosa/Rose gold 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in oro rosa/Rose gold buckle 
Dimensione/Dimension: 43mm

 VERY FINE ROSE GOLD PORTUGIESER F.A. JONES WRISTWATCH, LIMITED 
EDITION N° 988/1000, WITH SECOND HAND AT 6 O’CLOCK. EQUIPPED WITH 
ORIGINAL BOX, GUARANTEE AND INSTRUCTION MANUAL.

Euro 12.000 - 20.000
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PORTUGIESER F.A. JONES, EDIZIONE LIMITATA N° 449/500, IN PLATINO, LANCETTA 
DEI SECONDI AD ORE 6. COMPLETO DI SCATOLA ORIGINALE, GARANZIA E 
LIBRETTO D’ISTRUZIONI.
Referenza/Reference No.: 5442 
Cassa/Case No.: 3130372 
Modello/Model Name: Portugieser F.A. Jones 
Materiale/Material: Platino/Platinum 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in platino/Platinum buckle 
Dimensione/Dimension: 43mm

PLATINUM PORTUGIESER F.A. JONES, LIMITED EDITION N° 449/500, SECOND 
HAND AT 6 O’CLOCK. FITTED WITH ORIGINAL BOX, GUARANTEE AND 
INSTRUCTION MANUAL.

Euro 16.000 - 25.000

167. IWC 

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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3970EP MOLTO RARO E RAFFINATO OROLOGIO DA POLSO IN PLATINO, 
CALENDARIO PERPETUO E CRONOGRAFO, DOTATO DI FASI LUNARI. 
COMPLETO DI SCATOLA ORIGINALE E CERTIFICATO D’ORIGINE PATEK 
PHILIPPE.
Anno/Year: 1997
Referenza/Reference No.: 3970EP
Movimento/Movement No.: 3046662/4177112
Materiale/Material: Platino/Platinum
Calibro/Calibre: CH 27-70 Q
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Chiusura Deployante/Deployant clasp
Dimensione/Dimension: 36mm

3970EP RARE, VERY FINE AND ELEGANT PLATINUM, PERPETUAL 
CALENDAR, CHRONOGRAPH WRISTWATCH WITH MOON PHASE. 
ORIGINAL BOX FITTED AND PATEK PHILIPPE CERTIFICATE OF ORIGIN.

Euro 70.000 - 100.000

168. PATEK PHILIPPE 

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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il celebre orologio da polso Patek 
Philippe ref.3970 è stato prodotto dal 
1986 al 2004.

La particolarità della versione 3970EP, 
dove la “E” significa impermeabile, 
risiede nel fondello chiuso che prima 
era a pressione ora diventa a vite.

Questo in particolare monta un raro 
quadrante nero con indici in oro 
bianco ed è dotato di doppio fondello 
chiuso e a vista.

The famous Patek Philippe ref.3970 
wristwatch was produced from 1986 
to 2004.
The peculiarity of the 3970EP version 
(where the “E” means waterproof) 
resides in the closed caseback that 
before was under pressure now 
becomes a screw.
This one in particular has a rare black 
dial with white gold indexes and a 
double closed and visible case-back.

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA



117



RARO ED ELEGANTE NAUTILUS IN ACCIAIO CON DATA E FASI LUNARI. 
COMPLETO DI CORREDO.
Anno/Year: 2005
Referenza/Reference No.: 3712/1A
Movimento/Movement No.: 3169867
Cassa/Case No.: 4330042
Modello/Model Name: Nautilus
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel
Calibro/Calibre: 240/164
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Acciaio/Stainless steel
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Deployante/Deployant clasp
Dimensione/Dimension: 42mm

PATEK PHILIPPE - FINE AND RARE STAINLESS STEEL NAUTILUS WITH 
DATE AND MOON PHASE. PROVIDED WITH FULL SET.

Euro 90.000 - 120.000

169. PATEK PHILIPPE 

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA



Patek Philippe ha introdotto la referenza 3712/1A 
nel 2005 ed è rimasta in produzione per solo un 
anno circa, alcuni esperti stimano addirittura 
otto mesi. Il primo esemplare della famiglia dei 
Nautilus venne presentato nel 1976. La referenza 
3712/1A, al tempo del suo lancio sul mercato, 
era la versione di Nautilus più complicata fatta da 
Patek Philippe, che in precedenza aveva indicata 
solo la data. Con il suo periodo di produzione 
estremamente breve, la referenza 3712/1A è 
tra le più rare del Nautilus, rendendola quindi 
estremamente ricercata.

Patek Philippe introduced reference 3712/1A 
in 2005, and it remained in production for 
approximately one year – some estimate as few 
as eight months. The first of the Nautilus family 
was presented in 1976. Reference 3712/1A was 
at the time of its launch, the most complicated 
version of the Nautilus made by Patek Philippe, 
which had previously only indicated the date.                                                                                                        
With its extremely short production period, 
the reference 3712 is amongst the rarest of 
all variants of the Nautilus, making it extremely 
sought after.
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ATMOS DU MILLENAIRE CON QUADRANTE IN MADREPERLA E 10 DIAMANTI, 
CALENDARIO PERPETUO E FASI LUNARI, PROTEZIONE IN VETRO. COMPLETO DI 
SCATOLA E MANUALE D’ISTRUZIONI.
Referenza/Reference No.: Q5745102 
Movimento/Movement No.: Automatico/Automatic 
Modello/Model Name: Atmos du Millenaire transparente clock 
Materiale/Material: Vetro, madreperla e 10 diamanti/Glass, Mother-of-pearl and 10 diamonds 
Dimensione/Dimension: 175mm

ATMOS DU MILLENAIRE WITH MOTHER-OF-PEARL AND 10 DIAMONDS DIAL, 
PERPETUAL CALENDAR AND MOON PHASES, GLASS PROTECTIVE BOX. EQUIPPED 
WITH ORIGINAL BOX AND INSTRUCTION MANUAL.

Euro 25.000 - 40.000

170. JAEGER LECOULTRE 

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA



La pendola Atmos vive dell’aria del tempo. 

All’interno di una capsula sigillata, una 
miscela di gas si espande e si contrae a 
ogni variazione di temperatura. in questo 
modo, il meccanismo della pendola si 
ricarica naturalmente, senza bisogno di 
intervento manuale.

The Atmos clock lives from the air of time.
Within a sealed capsule, a gas mixture 
expands and contracts with each 
temperature change. in this way, the 
mechanism of the clock is recharged 
naturally, without the need for manual 
intervention.
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3970 EP. RAFFINATISSIMO OROLOGIO DA POLSO IN PLATINO 
IMPREZIOSITO CON DIAMANTI, MAI INDOSSATO E ANCORA SIGILLATO 
NELLA SUA PLASTICA D’ORIGINE INSIEME AL FONDELLO ADDIZIONALE 
ED ALLO SPINGINO. CALENDARIO PERPETUO, FASI LUNARI. COMPLETO 
DI CORREDO.
Anno/Year: 2004
Referenza/Reference No.: 3970 EP
Movimento/Movement No.: 3047101
Cassa/Case No.: 4253590
Materiale/Material: Platino/Platinum
Calibro/Calibre: CH 27-70 Q
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Deployante in platino/Platinum Deployant 
clasp
Dimensione/Dimension: 36mm

3970 EP. VERY FINE PLATINUM AND DIAMOND SET WRISTWATCH, 
NEVER WORN AND STILL SEALED IN ITS ORIGINAL PLASTIC COVER 
TOGETHER WITH THE ADDITIONAL SOLID CASE BACK AND SETTING 
PIN. PERPETUAL CALENDAR, MOON PHASE. WITH BOX AND 
CERTIFICATE.

Euro 80.000 - 120.000

171. PATEK PHILIPPE 

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA



I cronografi a calendario perpetuo di Patek 
Philippe sono considerati tra gli orologi più 
raffinati ed eleganti mai realizzati. Fino al 3970 
in platino non era ancora stata realizzata una 
versione elegante da smoking.

Perpetual calendar chronographs by Patek 
Philippe are considered among the most refined 
and elegant timepieces ever made. It was not 
until the platinum 3970, however, that a true 
“black tie” version of the models was created.
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BREGUET 
MARINE BIG DATE IN ORO GIALLO, DATA AD ORE 6, NUMERI 
ROMANI. COMPLETO DI SCATOLA ORIGINALE E GARANZIA. 
Referenza/Reference No.: G5817BA128V8
Cassa/Case No.: 3828R
Modello/Model Name: Marine Big Date
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Caucciù/Rubber strap
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in oro giallo/Yellow gold buckle
Dimensione/Dimension: 40mm

 FINE YELLOW GOLD MARINE BIG DATE, DATE AT 6 O’CLOCK, 
ROMAN NUMERALS. WITH ORIGINAL BOX AND GUARANTEE.

Euro 12.000 - 20.000

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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ROLEX 
15238 DATE IN ORO GIALLO.
Anno/Year: 1990 
Referenza/Reference No.: 15238 
Movimento/Movement No.: 5771004 
Cassa/Case No.: E254806 
Modello/Model Name: Date 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: 3135 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Ardiglione in oro giallo/Yellow gold pin 
Dimensione/Dimension: 34 mm

15238 DATE, YELLOW GOLD WRISTWATCH.

Euro 6.700 - 12.000
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5004 CHRONOGRAPH RATTRAPANTE IN ORO GIALLO CON CALENDARIO 
PERPETUO, FASI LUNARI ED INDICATORE DELL’ANNO BISESTILE. 
COMPLETO DI SCATOLA, GARANZIA ED ESTRATTO D’ORIGINE DI PATEK 
PHILIPPE.
Anno/Year: 1996 
Referenza/Reference No.: 5004 
Movimento/Movement No.: 879505 
Modello/Model Name: 5004J 
Materiale/Material: Oro giallo/Yellow gold 
Calibro/Calibre: Meccanico/Mechanical 
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Cinturino in pelle/Leather strap 
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Fibbia in oro giallo/Yellow gold buckle 
Dimensione/Dimension: 36mm

5004 YELLOW GOLD CHRONOGRAPH RATTRAPPANTE WRISTWATCH 
WITH PERPETUAL CALENDAR, MOON PHASES AND LEAP YEAR 
INDICATOR. ORIGINAL BOX, WARRANTY AND EXTRACT OF ORIGIN 
FROM PATEK PHILIPPE.

Euro 80.000 - 140.000

174. PATEK PHILIPPE 

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA



La referenza 5004 di Patek Philippe è stata una 
vera e propria rivoluzione in quanto ha inserito 
per la prima volta la funzione rattrappante 
in aggiunta al calendario perpetuo e alla 
complicazione del cronografo. Questo modello di 
orologio è attualmente fuori produzione. Questa 
magnifica referenza unisce alla perfezione il 
design esclusivo di Patek Philippe, il più alto 
livello di complicazioni e un approccio senza 
compromessi alla qualità.

Reference 5004 was a true revolution when it 
was introduced as for the first time it offers a split 
seconds function in additional to the perpetual 
calendar and chronograph complication. The 
watch is now discontinued. The reference 
combines perfectly Patek Philippe’s signature 
design, highest level of complications and 
uncompromised approach to quality.

127



OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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175

ROLEX
ICONICO COSMOGRAPH DAYTONA IN ACCIAIO CON QUADRANTE BIANCO. 
COMPLETO DI SCATOLA E GARANZIA.  
Referenza/Reference No.: 16520
Movimento/Movement No.: 124104
Cassa/Case No.: T810941
Modello/Model Name: Cosmograph Daytona
Materiale/Material: Acciaio/Stainless steel
Calibro/Calibre: 4030 Automatico/Automatic
Bracciale-Cinturino/Bracelet-Strap: Bracciale Oyster/Oyster bracelet
Chiusura-Fibbia/Clasp-Buckle: Deployante in acciaio/Stainless steel Deployant buckle
Dimensione/Dimension: 40mm

ICONIC STAINLESS STEEL COSMOGRAPH DAYTONA WITH WHITE DIAL. WITH 
ORIGINAL BOX AND GUARANTEE.

Euro 21.000 - 28.000

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA
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Art de la Table
Genova 11 Dicembre



Vetri di Murano
Ceramiche del ‘900 Italiano

Arte 
Moderna 

e Contemporanea

Fine Design
Milano 19 Dicembre

Milano 4 Dicembre

Milano 19 Dicembre



Dipinti Antichi
Genova 13 Dicembre



Scultura
Arredi 

e Oggetti d’Arte
Genova 12 Dicembre



Tappeti
e Tessuti Antichi

Genova 12 Dicembre



Fine Chinese 
Works of Art

Milano 20 Dicembre



COMPRARE
Precede l’asta un’esposizione durante la quale l’acquirente 
potrà prendere visione dei lotti, constatarne l’autenticità e 
verificarne le condizioni di conservazione.
Il nostro personale di sala ed i nostri esperti saranno a Vostra 
disposizione per ogni chiarimento.
Chi fosse impossibilitato alla visione diretta delle opere può 
richiedere l’invio di foto digitali dei lotti a cui è interessato, 
accompagnati da una scheda che ne indichi dettagliatamente 
lo stato di conservazione. Tali informazioni riflettono comunque 
esclusivamente opinioni e nessun dipendente o collaboratore 
della Cambi può essere ritenuto responsabile di eventuali errori 
ed omissioni ivi contenute. Questo servizio è disponibile per i 
lotti con stima superiore ad € 1.000.

Le descrizioni riportate sul catalogo d’asta indicano l’epoca 
e la provenienza dei singoli oggetti e rappresentano l’opinione 
dei nostri esperti.

Le stime riportate sotto la scheda di ogni oggetto 
rappresentano la valutazione che i nostri esperti assegnano 
a ciascun lotto.

Il prezzo base d’asta è la cifra di partenza della gara ed è 
normalmente più basso della stima minima.

La riserva è la cifra minima concordata con il mandante e 
può essere inferiore, uguale o superiore alla stima riportata nel 
catalogo.

Le battute in sala progrediscono con rilanci dell’ordine del 
10%, variabili comunque a discrezione del battitore.

Il prezzo di aggiudicazione è la cifra alla quale il lotto viene 
aggiudicato. A questa il compratore dovrà aggiungere i diritti 
d’asta del 25% fino ad € 400.000, e del 21% su somme 
eccedenti tale importo, comprensivo dell’IVA come dalle 
normative vigenti.

Chi fosse interessato all’acquisto di uno o più lotti potrà 
partecipare all’asta in sala servendosi di un numero personale 
(valido per tutte le tornate di quest’asta) che gli verrà fornito 
dietro compilazione di una scheda di partecipazione con i dati 
personali e le eventuali referenze bancarie.

Chi fosse impossibilitato a partecipare in sala, registrandosi 
nell’Area My Cambi sul nostro portale www.cambiaste.com, 
potrà usufruire del nostro servizio di Asta Live, partecipando 
in diretta tramite web oppure di usufruire del nostro servizio di 
offerte scritte, compilando l’apposito modulo.
La cifra che si indica è l’offerta massima, ciò significa che il 
lotto potrà essere aggiudicato all’offerente anche al di sotto 
di tale somma, ma che di fronte ad un’offerta superiore verrà 
aggiudicato ad altro concorrente.
Le offerte, scritte e telefoniche, per lotti con stima inferiore a 
300 euro, sono accettate solamente in presenza di un’offerta 
scritta pari alla stima minima riportata a catalogo. Sarà una 
delle nostre telefoniste a mettersi in contatto con voi, anche in 
lingua straniera, per farvi partecipare in diretta telefonica all’asta 
per il lotto che vi interessa; la telefonata potrà essere registrata. 

Consigliamo comunque di indicare un’offerta massima anche 
quando si richiede collegamento telefonico, nel caso in cui 
fosse impossibile contattarvi al momento dell’asta. 

Il servizio di offerte scritte, telefoniche e via web è fornito 
gratuitamente dalla Cambi ai suoi clienti ma non implica alcuna 
responsabilità per offerte inavvertitamente non eseguite o per 
eventuali errori relativi all’esecuzione delle stesse. Le offerte 
saranno ritenute valide soltanto se perverranno almeno 5 ore 
lavorative prima dell’asta.

VENDERE
La Cambi Casa d’Aste è a disposizione per la valutazione 
gratuita di oggetti da inserire nelle future vendite. Una 
valutazione provvisoria può essere effettuata su fotografie 
corredate di tutte le informazioni riguardanti l’oggetto 
(dimensioni, firme, stato di conservazione) ed eventuale 
documentazione relativa in possesso degli interessati. Su 
appuntamento possono essere effettuate valutazioni a 
domicilio.

Prima dell’asta verrà concordato un prezzo di riserva che è la 
cifra minima sotto la quale il lotto non potrà essere venduto. 
Questa cifra è strettamente confidenziale, potrà essere 
inferiore, uguale o superiore alla stima riportata sul catalogo e 
sarà protetta dal battitore mediante appositi rilanci. Qualora il 
prezzo di riserva non fosse raggiunto il lotto risulterà invenduto. 
Sul prezzo di aggiudicazione la casa d’aste tratterrà una 
commissione del 15% (con un minimo di € 30) comprensivo 
dell’1% come rimborso assicurativo.

Al momento della consegna dei lotti alla casa d’aste verrà 
rilasciata una ricevuta di deposito con le descrizioni dei lotti 
e le riserve pattuite, successivamente verrà richiesta la firma 
del mandato di vendita ove vengono riportate le condizioni 
contrattuali, i prezzi di riserva, i numeri di lotto ed eventuali 
spese aggiuntive a carico del cliente.

Prima dell’asta il mandante riceverà una copia del catalogo 
in cui sono inclusi gli oggetti di sua proprietà.

Dopo l’asta ogni mandante riceverà un rendiconto in cui 
saranno elencati tutti i lotti di sua proprietà con le relative 
aggiudicazioni.

Per i lotti invenduti potrà essere concordata una riduzione 
del prezzo di riserva concedendo il tempo necessario 
all’effetuazione di ulteriori tentativi di vendita da espletarsi 
anche a mezzo di trattativa privata. In caso contrario dovranno 
essere ritirati a cura e spese del mandante entro trenta giorni 
dalla data della vendita. Dopo tale termine verranno applicate 
le spese di trasporto e custodia.
In nessun caso la Cambi sarà responsabile per la perdita o il 
danneggiamento dei lotti lasciati a giacere dai mandanti presso 
il magazzino della casa d’aste, qualora questi siano causati o 
derivanti da cambiamenti di umidità o temperatura, da normale 
usura o graduale deterioramento dipendenti da interventi di 
qualsiasi genere compiuti sul bene da terzi su incarico degli 
stessi mandanti, oppure da difetti occulti (inclusi i tarli del legno)

PAGAMENTI
Dopo trenta giorni lavorativi dalla data dell’asta, la Cambi 
liquiderà la cifra dovuta per la vendita per mezzo di 
assegno bancario da ritirare presso i nostri uffici o bonifico 
su c/c intestato al proprietario dei lotti, a condizione che 
l’acquirente abbia onorato l’obbligazione assunta al momento 
dell’aggiudicazione, e che non vi siano stati reclami o 
contestazioni inerenti i beni aggiudicati. Al momento del 
pagamento verrà rilasciata una fattura in cui saranno indicate 
in dettaglio le aggiudicazioni, le commissioni e le altre eventuali 
spese. In ogni caso il saldo al mandante verrà effettuato 
dalla Cambi solo dopo aver ricevuto per intero il pagamento 
dall’acquirente.
modalità di pagamento
Il pagamento dei lotti aggiudicati deve essere effettuato entro 
dieci giorni dalla vendita tramite:

- contanti fino a 2999 euro
- assegno circolare intestato a:
  Cambi Casa d’Aste S.r.l. 
- bonifico bancario presso: Banca Reg ionale Europea, via 
Ceccardi, Genova.
IBAN: IT60U0311101401000000019420
BIC/SWIFT: BLOPIT22

RITIRO
Il ritiro dei lotti acquistati deve essere effettuato entro le due 
settimane successive alla vendita. Trascorso tale termine la 
merce potrà essere trasferita a cura e rischio dell’acquirente 
presso il magazzino Cambi a Genova. In questo caso 
verranno addebitati costi di trasporto e magazzinaggio e la 
Cambi sarà esonerata da ogni responsabilità nei confronti 
dell’aggiudicatario in relazione alla custodia, all’eventuale 
deterioramento o deperimento degli oggetti. 
Al momento del ritiro del lotto, l’acquirente dovrà fornire un 
documento d’identità. Qualora fosse incaricata del ritiro dei 
lotti già pagati una terza persona, occorre che quest’ultima 
sia munita di delega scritta rilasciata dall’acquirente e di una 
fotocopia del documento di identità di questo.
Il personale della Cambi potrà organizzare l’imballaggio ed 
il trasporto dei lotti a spese e rischio dell’aggiudicatario e su 
espressa richiesta di quest’ultimo, il quale dovrà manlevare la 
Cambi da ogni responsabilità in merito.

PERIZIE
Gli esperti della Cambi sono disponibili ad eseguire perizie 
scritte per assicurazioni, divisioni ereditarie, vendite private 
o altri scopi, dietro pagamento di corrispettivo adeguato alla 
natura ed alla quantità di lavoro necessario.
Per informazioni ed appuntamenti rivolgersi agli uffici della 
casa d’aste presso il Castello Mackenzie, ai recapiti indicati 
sul presente catalogo. 

COMPRARE E VENDERE
TERMINOLOGIA

Qui di seguito si precisa il significato dei termini utilizzati nelle 
schede delle opere in catalogo:

nome artista: a nostro parere probabile opera dell’artista 
indicato;

attribuito a ...: è nostra opinione che possa essere opera 
dell’artista citato, in tutto o in parte;

bottega di / scuola di ...: a nostro parere è opera di mano 
sconosciuta della bottega dell’artista indicato, che può o meno 
essere stata eseguita sotto la direzione dello stesso o in anni 
successivi alla sua morte;

cerchia di / ambito di ...: a nostro avviso è un’opera di mano 
non identificata, non necessariamente allievo dell’artista citato;
seguace di / nei modi di ...: a nostro parere opera di un 
autore che lavorava nello stile dell’artista;

stile di / maniera di ...: a nostro avviso è un’opera nello stile 
dell’artista indicato, ma eseguita in epoca successiva;

da ...: sembrerebbe una copia di un’opera conosciuta 
dell’artista indicato, ma di datazione imprecisata;

datato: si tratta, a nostro parere, di un’opera che appare 
realmente firmata e datata dall’artista che l’ha eseguita;

firma e/o data iscritta: sembra che questi dati siano stati 
aggiunti da mano o in epoca diversa da quella dell’artista 
indicato;

secolo ...: datazione con valore puramente orientativo, che 
può prevedere margini di approssimazione;

in stile ...: a nostro parere opera nello stile citato pur essendo 
stata eseguita in epoca successiva;

restauri: i beni venduti in asta, in quanto antichi o comunque 
usati, sono nella quasi totalità dei casi soggetti a restauri e 
integrazioni e/o sostituzioni. La dicitura verrà riportata solo 
nei casi in cui gli interventi vengono considerati dagli esperti 
della casa d’aste molto al di sopra della media e tali da 
compromettere almeno parzialmente l’integrità del lotto;

difetti: il lotto presenta visibili ed evidenti mancanze, rotture 
o usure

elementi antichi: gli oggetti in questione sono stati assemblati 
successivamente utilizzando elementi o materiali di epoche 
precedenti.

OROLOGI DA POLSO E DA TASCA



BUYING
Each auction is preceded by an exhibition during which the 
buyer may view the lots, ascertain their authenticity and verify 
their overall conditions. 

Our staff and our experts will be at your disposal for any 
clarifications. If you are unable to attend the viewing directly 
may request digital photographs of the lots you are interested 
in, alongside a file that indicates their conditions in detail.

All such information is exclusively an opinion and no Cambi 
employee or collaborator may be held liable for any mistakes 
or omissions contained therein. This service is available for lots 
with an estimate higher than € 1,000.

The descriptions in the auction catalogue state the period, the 
provenance and the characteristics of the single items and 
reflect our experts’ opinions. 

The estimates stated beneath each item’s file represent the 
valuation that our experts assign to each lot.

The starting bid is the initial price set for the auction and is 
usually lower than the minimum estimate.

The reserve price is the minimum price agreed upon with 
the consignor and it may be lower, equal or higher than the 
estimate given in the catalogue.

Bid increments are set at 10% steps, however they may vary 
at the auctioneer’s discretion.

The hammer price is the price at which the lot is sold. In 
addition to it, the seller shall pay auction rights for 25% up to 
€ 400,000, and for 21% on amounts exceeding € 400,000, 
including VAT as applicable by existing laws.

Whoever is interested in purchasing one or more lots may 
participate in the auction using a personal number (valid for 
all sessions of the specific auction), that will be provided after 
filling in a  participation form with personal information and 
credit references where applicable.

If you are unable to attend the auction, by registering on the 
My Cambi area in our portal www.cambiaste.com, you may 
access our Live Auction service, participating online in real 
time, or choose our written bid service by filling in the form.

The amount you state is your highest bid, this means that 
the lot may be sold to you at a lower or equal price, but if 
there are higher bids it will be sold to another bidder. Written 
or telephone bids for lots with estimates below 300 euros are 
only accepted if the bid is equal to or higher than the minimum 
estimate stated in the catalogue. 
One of our telephone operators will contact you, in a foreign 
language if necessary, to allow you to participate in the auction 
for the lot you are interested in in real time; calls may be 
recorded. We recommend that you also indicate your  highest 
bid when requesting telephone contact in case it were not 
possible to reachyou at the time of the auction.

The services that allow customers to place bids in writing, 
via telephone or online are complimentary services offered 
by Cambi; they do not imply any liability for bids inadvertently 
not being placed or for any mistakes connected to placing the 
bids. The bids will only be deemed valid if received 5 hours 
before the auction at the latest.

SELLING
Cambi Auction House is available to perform complimentary 
estimates of items that may be sold in upcoming 
auctions. A provisional estimate may be given based on 
photographs presented with all information regarding the 
item (measurements, signatures, overall conditions) and any 
relevant documentation owned by the consignors. It is also 
possible to book an appointment for an estimate in person.

Before the auction, a reserve price will be agreed upon; it is the 
lowest amount below which the lot may not be sold. This sum 
is strictly confidential; it may be lower, equal to or higher than 
the estimate given in the catalogue and shall be protected by 
the auctioneer through incrementing bids. If the reserve price 
is not met, the lot will be unsold. The Auction House shall 
withhold a 15% commission (with a minimum fee of € 30) that 
includes a 1% as insurance coverage.

Upon consignment of the lots to the Auction House, a receipt 
will be issued containing the descriptions of the lots and the 
agreed reserve prices, then the consignor shall sign the sales 
mandate that states the contract terms, the reserve prices, 
the lot numbers and any additional costs that shall be borne 
by the client.

Before the auction, consignors shall receive a copy of the 
catalogue that includes their items.

After the auction, consignors shall receive a report listing all 
their items and their hammer prices.

A reduction of the reserve price may be agreed upon for unsold 
lots, allowing time for any and all follow-up sales  attempts 
that shall also be made through private negotiation. Otherwise, 
unsold lots must be taken back at the consignor’s own duty 
and expense within thirty days from the auction date. After said 
term, transportation and storage expenses shall apply. 

Cambi shall in no case be held liable for the loss or damage of 
unsold lots left by consignors in the Auction House’s storage 
facilities, if said damage is caused by or derive from variations 
in humidity or temperature, from normal wear and tear or a 
gradual deterioration due to any operations carried out on 
the items by third parties appointed by the consignors, or to 
hidden defects (including woodworms).

PAYMENTS
After thirty business days from the auction date, Cambi shall 
pay out the owed amount for the sale via bank cheque that 
shall be picked up at our offices or via bank transfer on the 
lot owner’s current account, provided that the purchaser has 

fulfilled the obligation taken on at the moment of the sale, 
and that there haven’t been any complaints or objections 
regarding the sold items. At the time of payment, an invoice 
will be issued, stating the hammer prices, commissions and 
any other expenses in detail. In any case, Cambi shall settle the 
payment with the consignor only after receiving full payment 
by the purchaser.
The payment of purchased lots must be settled within ten days 
from the auction via:

- cash, up to € 2,999
- cashier’s cheque made out to:
Cambi Casa d’Aste S.r.l.
- bank transfer to:
Banca Regionale Europea, via Ceccardi, Genova.
IBAN: IT60U0311101401000000019420
BIC/SWIFT: BLOPIT22

COLLECTION
All purchased lots must be collected within the two weeks 
following the auction. After said term, the goods may be 
transferred at the purchaser’s own risk and expenses to 
Cambi’s storage facility in Genova. In this case, transportation 
and storage costs will apply and Cambi shall not be held liable 
for any responsibilities towards the purchaser regarding the 
storage of the lots or any deterioration or damage suffered.

At the time of collection, the purchaser shall provide valid proof 
of identity. If a third party is appointed with the collection of 
lots that have already been paid, such person must provide 
the purchaser’s written proxy and a copy of the purchaser’s 
identity document. 

Cambi’s staff may arrange for the lots to be packaged and 
transported at the purchaser’s own risk and expense and upon 
the purchaser’s express request, indemnifying Cambi from all 
liabilities therein.

APPRAISALS
Cambi’s experts are available to provide written appraisals for 
insurance purposes, divisions of inheritance, private sales or 
other purposes, on payment of a fee that is proportionate to 
the nature and the amount of work required.

To request information or book an appointment, please contact 
the Auction House’s offices in Castello Mackenzie, at the 
address or telephone numbers stated in this catalogue.

BUYING AND SELLING
TERMINOLOGY

A clarification of the terms used in the lot descriptions in the 
catalogue:

artist name: in our opinion, the item is likely the work of the 
stated artist;

attributed to...: it is our belief that the the item may be the 
source of the mentioned artist, in whole or in part; 

atelier/school of...: in our opinion, it is the work of an 
unknown hand belonging to the mentioned artist’s atelier and 
may or may not have been done under the artist’s guidance, 
or following the artist’s death;

circle/field of...: in our opinion, the work of an unidentified 
artist, not necessarily a pupil of the mentioned artist;

disciple of/in the ways of...: we believe it to be the creation 
of an author who worked in the style of the mentioned artist; 

in the style of/manner of...: in our opinion, a work in the style 
of the mentioned artist, created in a later time; 

based on...: it looks like a copy of a known work by the 
mentioned artist, but the date is unspecified; 

signed / dated: in our belief it is a work that appears to have 
been signed and dated by the artist; 

inscribed signature and/or date: the information seems to 
have been added by a different hand or in a different period;

... century: a purely exploratory time indication, that may be 
include a certain approximation;

in ... style: in our opinion, the work is in the mentioned style, 
despite having been created in a later time;

restorations: auctioned items, that are antique or previously 
owned, are almost always subject to restorations and 
integrations and/or replacements. This indication will only 
stated in the cases where the auction house’s experts consider 
such restorations to be above average, and of a nature that 
may partly compromise the lot’s integrity;

defects: the lot has visible and obvious flaws, breakages, or 
signs of wear

ancient elements: the items have been assembled using 
elements or materials from previous ages.
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La Cambi Casa d’Aste S.r.l. sarà di seguito denominata 
“Cambi”.

1  Le vendite si effettuano al maggior offerente e si intendono 
per “contanti”.
La Cambi agisce in qualità di mandataria con rappresentanza in 
nome proprio e per conto di ciascun venditore, ai sensi e per 
gli effetti dell’art. 1704 cod. civ.. La vendita deve considerarsi 
avvenuta tra il venditore e l’acquirente; ne consegue che la Cambi 
non assume nei confronti degli acquirenti o di terzi in genere altre 
responsabilità all’infuori di quelle derivanti dalla propria qualità 
di mandataria. Ogni responsabilità ex artt. 1476 ss. cod. civ. 
continua a gravare in capo ai venditori delle opere. Il colpo di 
martello del Direttore della vendita - banditore - determina la 
conclusione del contratto di vendita tra il venditore e l’acquirente.

2 I lotti posti in vendita sono da considerarsi come beni usati 
forniti come pezzi d’antiquariato e come tali non qualificabili 
come “prodotto” secondo la definizione di cui all’art. 3 lett. e) 
del Codice del consumo (D.Lgs. 6.09.2005 n. 206).

3 Precederà l’asta un’esposizione delle opere, durante la 
quale il Direttore della vendita o i suoi incaricati saranno 
a disposizione per ogni chiarimento; l’esposizione ha lo 
scopo di far esaminare l’autenticità, l’attribuzione, lo stato di 
conservazione, la provenienza, il tipo e la qualità degli oggetti 
e chiarire eventuali errori o inesattezze in cui si fosse incorsi 
nella compilazione del catalogo. Nell’impossibilità di prendere 
visione diretta degli oggetti è possibile richiedere condition 
report (tale servizio è garantito esclusivamente per i lotti con 
stima superiore a € 1.000). 
L’interessato all’acquisto di un lotto si impegna, quindi, prima 
di partecipare all’asta, ad esaminarlo approfonditamente, 
eventualmente anche con la consulenza di un esperto o di un 
restauratore di sua fiducia, per accertarne tutte le suddette 
caratteristiche. Dopo l’aggiudicazione non sono ammesse 
contestazioni al riguardo e ne’ la Cambi ne’ il venditore 
potranno essere ritenuti responsabili per i vizi relativi alle 
informazioni concernenti gli oggetti in asta.

4 I lotti posti in asta sono venduti nello stato in cui si trovano 
al momento dell’esposizione, con ogni relativo difetto ed 
imperfezione quali rotture, restauri, mancanze o sostituzioni. 
Tali caratteristiche, anche se non espressamente indicate sul 
catalogo, non possono essere considerate determinanti per 
contestazioni sulla vendita.
I beni di antiquariato per loro stessa natura possono essere 
stati oggetto di restauri o sottoposti a modifiche di vario 
genere, quale ad esempio la sovra-pitturazione: interventi di 
tale tipo non possono mai essere considerati vizi occulti o 
contraffazione di un lotto. Per quanto riguarda i beni di natura 
elettrica o meccanica, questi non sono verificati prima della 
vendita e sono acquistati dall’acquirete a suo rischio e pericolo.
I movimenti degli orologi sono da considerarsi non revisionati.

5 Le descrizioni o illustrazioni dei lotti contenute nei cataloghi, 
in brochures ed in qualsiasi altro materiale illustrativo, hanno 
carattere meramente indicativo e riflettono opinioni, pertanto 
possono essere oggetto di revisione prima che il lotto sia posto 
in vendita. La Cambi non potrà essere ritenuta responsabile 
di errori ed omissioni relative a tali descrizioni, ne’ in ipotesi 
di contraffazione, in quanto non viene fornita alcuna garanzia 
implicita o esplicita relativamente ai lotti in asta. Inoltre, le 
illustrazioni degli oggetti presentati sui cataloghi o altro materiale 
illustrativo hanno esclusivamente la finalità di identificare il lotto 
e non possono essere considerate rappresentazioni precise 
dello stato di conservazione dell’oggetto.

6 Per i dipinti antichi e del XIX secolo si certifica soltanto 
l’epoca in cui l’autore attribuito è vissuto e la scuola cui esso 
è appartenuto.
Le opere dei secoli XX e XXI (arte moderna e contemporanea) 
sono, solitamente, accompagnati da certificati di autenticità 
e altra documentazione espressamente citata nelle relative 
schede. Nessun diverso certificato, perizia od opinione, richiesti 
o presentati a vendita avvenuta, potrà essere fatto valere quale 
motivo di contestazione dell’autenticità di tali opere. 

7 Tutte le informazioni sui punzoni dei metalli, sulla caratura 
ed il peso dell’oro, dei diamanti e delle pietre di colore sono 
da considerarsi puramente indicative e approssimative e la 
Cambi non potrà essere ritenuta responsabile per eventuali 
errori contenuti nelle suddette informazioni e per le falsificazioni 
ad arte degli oggetti preziosi. La Cambi non garantisce i 
certificati eventualmente acclusi ai preziosi eseguiti da laboratori 
gemmologici indipendenti, anche se riferimenti ai risultati di tali 
esami potranno essere citati a titolo informativo per gli acquirenti.

8 Per quanto riguarda i libri, non si accettano contestazioni 
relative a danni alla legatura, macchie, fori di tarlo, carte o 
tavole rifilate e ogni altro difetto che non leda la completezza 
del testo e-o dell’apparato illustrativo; ne’ per mancanza 
di indici di tavole, fogli bianchi, inserzioni, supplementi e 
appendici successivi alla pubblicazione dell’opera.
In assenza della sigla O.C. si intende che l’opera non è stata 
collazionata e non ne è pertanto garantita la completezza. 

9 Ogni contestazione, da decidere innanzitutto in sede 
scientifica fra un consulente della Cambi ed un esperto di 
pari qualifica designato dal cliente, dovrà essere fatta valere 
in forma scritta a mezzo di raccomandata a/r entro quindici 
giorni dall’aggiudicazione. Decorso tale termine cessa ogni 
responsabilità della Società. Un reclamo riconosciuto valido 
porta al semplice rimborso della somma effettivamente 
pagata, a fronte della restituzione dell’opera, esclusa ogni 
altra pretesa. 
In caso di contestazioni fondate ed accettate dalla Cambi 
relativamente ad oggetti falsificati ad arte, purché l’acquirente 
sia in grado di riconsegnare il lotto libero da rivendicazioni o 
da ogni pretesa da parte di terzi ed il lotto sia nelle stesse 
condizioni in cui si trovava alla data della vendita, la Cambi 
potrà, a sua discrezione, annullare la vendita e rivelare 
all’aggiudicatario che lo richieda il nome del venditore, 
dandone preventiva comunicazione a quest’ultimo. 
In parziale deroga di quanto sopra, la Cambi non effettuerà 
il rimborso all’acquirente qualora la descrizione del lotto nel 
catalogo fosse conforme all’opinione generalmente accettata 
da studiosi ed esperti alla data della vendita o indicasse come 
controversa l’autenticità o l’attribuzione del lotto, nonchè se 
alla data della pubblicazione del lotto la contraffazione potesse 
essere accertata soltanto svolgendo analisi difficilmente 
praticabili, o il cui costo fosse irragionevole, o che avrebbero 
potuto danneggiare e comunque comportare una diminuzione 
di valore del lotto.

10 Il Direttore della vendita può accettare commissioni di 
acquisto delle opere a prezzi determinati, su preciso mandato, 
nonchè formulare offerte per conto terzi. Durante l’asta è 
possibile che vengano fatte offerte per telefono le quali sono 
accettate a insindacabile giudizio della Cambi e trasmesse al 
Direttore della vendita a rischio dell’offerente. Tali collegamenti 
telefonici potranno essere registrati.

11 Gli oggetti sono aggiudicati dal Direttore della vendita; 
in caso di contestazione su di un’aggiudicazione, l’oggetto 
disputato viene rimesso all’incanto nella seduta stessa, sulla 
base dell’ultima offerta raccolta. Lo stesso può inoltre, a sua 
assoluta discrezione ed in qualsiasi momento dell’asta: ritirare 
un lotto, fare offerte consecutive o in risposta ad altre offerte 
nell’interesse del venditore fino al raggiungimento del prezzo di 
riserva, nonchè adottare qualsiasi provvedimento che ritenga 
adatto alle circostanze, come abbinare o separare i lotti o 
eventualmente variare l’ordine della vendita.

12 Prima dell’ingresso in sala i clienti che intendono concorrere 
all’aggiudicazione di qualsivoglia lotto, dovranno richiedere 
l’apposito “numero personale” che verrà consegnato dal 
personale della Cambi previa comunicazione da parte 
dell’interessato delle proprie generalità ed indirizzo, con 
esibizione e copia del documento di identità; potranno inoltre 
essere richieste allo stesso referenze bancarie od equivalenti 
garanzie per il pagamento del prezzo di aggiudicazione e dei 
diritti d’asta. Al momento dell’aggiudicazione, chi non avesse 
già provveduto, dovrà comunque comunicare alla Cambi le 
proprie generalità ed indirizzo.
La Cambi si riserva il diritto di negare a chiunque, a propria 
discrezione, l’ingresso nei propri locali e la partecipazione 
all’asta, nonchè di rifiutare le offerte di acquirenti non conosciuti 
o non graditi, a meno che venga lasciato un deposito ad intera 
copertura del prezzo dei lotti desiderati o fornita altra adeguata 
garanzia.
In seguito a mancato o ritardato pagamento da parte di un 
acquirente, la Cambi potrà rifiutare qualsiasi offerta fatta dallo 
stesso o da suo rappresentante nel corso di successive aste.

13 Al prezzo di aggiudicazione sono da aggiungere i diritti di 
asta pari al 25% fino ad € 400.000, ed al 21% su somme 
eccedenti tale importo, comprensivo dell’IVA prevista dalla 
normativa vigente. Qualunque ulteriore onere o tributo relativo 
all’acquisto sarà comunque a carico dell’aggiudicatario.

14 L’acquirente dovrà versare un acconto all’atto 
dell’aggiudicazione e completare il pagamento, prima di ritirare 
la merce, non oltre dieci giorni dalla fine della vendita. In caso di 
mancato pagamento, in tutto o in parte, dell’ammontare totale 

dovuto dall’aggiudicatario entro tale termine, la Cambi avrà 
diritto, a propria discrezione, di: 
a) restituire il bene al mandante, esigendo a titolo di penale da 
parte del mancato acquirente il pagamento delle commissioni 
perdute; 
b) agire in via giudiziale per ottenere l’esecuzione coattiva 
dell’obbligo d’acquisto; 
c) vendere il lotto tramite trattativa privata o in aste successive 
per conto ed a spese dell’aggiudicatario, ai sensi dell’art. 1515 
cod.civ., salvo in ogni caso il diritto al risarcimento dei danni.
Decorso il termine di cui sopra, la Cambi sarà 
comunque esonerata da ogni responsabilità nei confronti 
dell’aggiudicatario in relazione all’eventuale deterioramento o 
deperimento degli oggetti ed avrà diritto di farsi pagare per 
ogni singolo lotto i diritti di custodia oltre a eventuali rimborsi 
di spese per trasporto al magazzino, come da tariffario a 
disposizione dei richiedenti. Qualunque rischio per perdita 
o danni al bene aggiudicato si trasferirà all’acquirente dal 
momento dell’aggiudicazione. L’acquirente potrà ottenere la 
consegna dei beni acquistati solamente previa corresponsione 
alla Cambi del prezzo e di ogni altra commissione, costo o 
rimborso inerente.

15 Per gli oggetti sottoposti alla notifica da parte dello Stato 
ai sensi del D.Lgs. 22.01.2004 n. 42 (c.d. Codice dei Beni 
Culturali) e ss.mm., gli acquirenti sono tenuti all’osservanza 
di tutte le disposizioni legislative vigenti in materia. 
L’aggiudicatario, in caso di esercizio del diritto di prelazione 
da parte dello Stato, non potrà pretendere dalla Cambi o dal 
venditore alcun rimborso di eventuali interessi sul prezzo e sulle 
commissioni d’asta già corrisposte.
L’esportazione di oggetti da parte degli acquirenti residenti 
o non residenti in Italia è regolata della suddetta normativa, 
nonché dalle leggi doganali, valutarie e tributarie in vigore. 
Pertanto, l’esportazione di oggetti la cui datazione risale ad 
oltre settant’anni è sempre subordinata alla licenza di libera 
circolazione rilasciata dalla competente Autorità. La Cambi 
non assume alcuna responsabilità nei confronti dell’acquirente 
in ordine ad eventuali restrizioni all’esportazione dei lotti 
aggiudicati, ne’ in ordine ad eventuali licenze o attestati che lo 
stesso debba ottenere in base alla legislazione italiana.

16 Per ogni lotto contenente materiali appartenenti a specie 
protette come, ad esempio, corallo, avorio, tartaruga, 
coccodrillo, ossi di balena, corni di rinoceronte, etc., è 
necessaria una licenza di esportazione CITES rilasciata dal 
Ministero dell’Ambiente e della Tutela del Territorio.
Si invitano i potenziali acquirenti ad informarsi presso il Paese di 
destinazione sulle leggi che regolano tali importazioni.

17 Il diritto di seguito verrà posto a carico del venditore ai 
sensi dell’art. 152 della L. 22.04.1941 n. 633, come sostituito 
dall’art. 10 del D.Lgs. 13.02.2006 n. 118.

18 I valori di stima indicati nel catalogo sono espressi in euro e 
costituiscono una mera indicazione. Tali valori possono essere 
uguali, superiori o inferiori ai prezzi di riserva dei lotti concordati 
con i mandanti.

19 Le presenti Condizioni di Vendita, regolate dalla legge 
italiana, sono accettate tacitamente da tutti i soggetti 
partecipanti alla procedura di vendita all’asta e restano a 
disposizione di chiunque ne faccia richiesta. Per qualsiasi 
controversia relativa all’attività di vendita all’asta presso la 
Cambi è stabilita la competenza esclusiva del foro di Genova.

20 Ai sensi dell’art. 13 del regolamento UE 679/2016 (GDPR), 
la Cambi, nella sua qualità di titolare del trattamento, informa 
che i dati forniti verranno utilizzati, con mezzi cartacei ed 
elettronici, per poter dare piena ed integrale esecuzione 
ai contratti di compravendita stipulati dalla stessa società, 
nonchè per il perseguimento di ogni altro servizio inerente 
l’oggetto sociale della Cambi Srl. Per dare esecuzione a 
contratti il conferimento dei dati è obbligatorio mentre per altre 
finalità è facoltativo e sarà richiesto con opportune modalità.
Per prendere visione dell’informativa estesa si faccia riferimento 
alla privacy policy sul sito web www.cambiaste.com.
La registrazione alle aste consente alla Cambi di inviare i 
cataloghi delle aste successive ed altro materiale informativo 
relativo all’attività della stessa.

21 Qualsiasi comunicazione inerente alla vendita dovrà essere 
effettuata mediante lettera raccomandata A.R. indirizzata alla:

Cambi Casa d’Aste 
Castello Mackenzie - Mura di S. Bartolomeo 16 

16122 Genova

CONDIZIONI DI VENDITA
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Cambi Casa d’Aste S.r.l. will be, hereinafter, referred to as 
“Cambi”.

1 Sales will be awarded to the highest bidder and it is 
understood to be in “cash”.
Cambi acts as an agent on an exclusive basis in its name 
but on behalf of each seller, according to article 1704 of the 
Italian Civil Code. 
Sales shall be deemed concluded directly between the 
seller and the buyer; it follows that Cambi does not take any 
responsibility towards the buyer or other people, except for 
those concerning its agent activity. 
All responsibilities pursuant to the former articles 1476 and 
following of the Italian Civil Code continue to rest on the 
owners of each item.
The Auctioneer’s hammer stroke defines the conclusion of 
the sales contract between the seller and the buyer.

2 The goods on sale are considered as second-hand 
goods, put up for sale as antiques. As a consequence, the 
definition given to the goods under clause 3 letter “e” of 
Italian Consumer’s Code (D. Lgs. 6.09.2005, n. 206) does 
not apply to them.

3 Before the beginning of the auction, an exposition of the 
items will take place, during which the Auctioneer and his 
representatives will be available for any clarifications. 
The purpose of this exposition is to allow a thorough 
evaluation of authenticity, attribution, condition, provenance, 
origin, date, age, type and quality of the lots to be auctioned 
and to clarify any possible typographical error or inaccuracy 
in the catalogue. 
If unable to take direct vision of the objects is possible to 
request condition reports (this service is only guaranteed for 
lots with estimate more than € 1.000).
The person interested in buying something, commits himself, 
before taking part to the action, to analyze it in depth, even 
with the help of his own expert or restorer, to be sure of all 
the above mentioned characteristics.
No claim will be accepted by Cambi after the sale, nor 
Cambi nor the seller will be held responsible for any defect 
concerning the information of the objects for sale.

4 The objects of the auction are sold in the conditions in 
which they are during the exposition, with all the possible 
defects and imperfections such as any cracks, restorations, 
omissions or substitutions. 
These characteristics, even if not expressly stated in the 
catalog, can not be considered determinants for disputes 
on the sale.
Antiques, for their own nature, can have been restored or 
modified (for example over-painting): these interventions 
cannot be considered in any case hidden defects or fakes. 
As for mechanical or electrical goods, these are not verified 
before the selling and the purchaser buys them at his own 
risk.
The movements of the clocks are to be considered as non 
verified.

5 The descriptions or illustrations of the goods included in the 
catalogues, leaflets and any other illustrative material, have 
a mere indicative character and reflect opinions, so they can 
be revised before the object is sold.
Cambi cannot be held responsible for mistakes or omissions 
concerning these descriptions nor in the case of hypothetical 
fakes as there is no implicit or explicit guarantee concerning 
the objects for sale.
Moreover, the illustrations of the objects in the catalogues or 
other illustrative material have the sole aim of identifying the 
object and cannot be considered as precise representations 
of the state of preservation of the object.

6 For ancient and 19th century paintings, Cambi guarantees 
only the period and the school in which the attributed artist 
lived and worked.
Modern and Contemporary Art works are usually 
accompanied by certificates of authenticity and other 
documents indicated in the appropriate catalogue entries. 
No other certificate, appraisal or opinion requested or 
presented after the sale will be considered as valid grounds 
for objections regarding the authenticity of any works.

7 All information regarding hall-marks of metals, carats and 
weight of gold, diamonds and precious colored gems have to 
be considered purely indicative and approximate and Cambi 
cannot be held responsible for possible mistakes in those 
information nor for the falsification of precious items. 

Cambi does not guarantee certificates possibly annexed 
to precious items carried out by independent gemological 
laboratories, even if references to the results of these tests 
may be cited as information for possible buyers.

8 As for books auctions, the buyer is not be entitled to 
dispute any damage to bindings, foxing, wormholes, 
trimmed pages or plates or any other defect not affecting 
the integrity of the text and/or the illustrations, nor can he 
dispute missing indices of plates, blank pages, insertions, 
supplements and additions subsequent to the date of 
publication of the work.
The abbreviation O.N.C. indicates that the work has not been 
collated and, therefore, its completeness is not guaranteed. 

9 Any dispute regarding the hammered objects will be 
decided upon between experts of Cambi and a qualified 
expert appointed by the party involved and must be 
submitted by registered return mail within fifteen days of the 
stroke and Cambi will decline any responsibility after this 
period.
A complaint that is deemed legitimate will lead simply to a 
refund of the amount paid, only upon the return of the item, 
excluding any other pretence and or expectation.
If, within three months from the discovery of the defect but 
no later than five years from the date of the sale, the buyer 
has notified Cambi in writing that he has grounds for believing 
that the lot concerned is a fake, and only if the buyer is able 
to return such item free from third party rights and provided 
that it is in the same conditions as it was at the time of the 
sale, Cambi shall be entitled, in its sole discretion, to cancel 
the sale and disclose to the buyer the name of the seller, 
giving prior notice to him.
Making an exception to the conditions above mentioned, 
Cambi will not refund the buyer if the description of the object 
in the catalogue was in accordance with the opinion generally 
accepted by scholars and experts at the time of the sale or 
indicated as controversial the authenticity or the attribution 
of the lot, and if, at the time of the lot publication, the forgery 
could have been recognized only with too complicated or too 
expensive exams, or with analysis that could have damaged 
the object or reduced its value.

10 The Auctioneer may accept commission bids for objects 
at a determined price on a mandate from clients who are not 
present and may formulate bids for third parties. 
Telephone bids may or may not be accepted according 
to irrevocable judgment of Cambi and transmitted to the 
Auctioneer at the bidder’s risk. These phone bids could be 
registered.

11 The objects are knocked down by the Auctioneer to the 
highest bidder and if any dispute arises between two or more 
bidders, the disputed object may immediately put up for sale 
again starting from the last registered bid.
During the auction, the Auctioneer at his own discretion is 
entitled to: withdraw any lot, make bids to reach the reserve 
price, as agreed between Cambi and the seller, and take any 
action he deems suitable to the circumstances, as joining or 
separating lots or changing the order of sale.

12 Clients who intend to offer bids during the auction must 
request a “personal number” from the staff of Cambi and 
this number will be given to the client upon presentation 
of IDs, current address and, possibly, bank references or 
equivalent guarantees for the payment of the hammered 
price plus commission and/or expenses. Buyers who might 
not have provided ID and current address earlier must do so 
immediately after a knock down.
Cambi reserves the right to deny anyone, at its own discretion, 
the entrance in its own building and the participation to the 
auction, and to reject offers from unknown or unwelcome 
bidders, unless a deposit covering the entire value of the 
desired lot is raised or in any case an adequate guarantee 
is supplied.
After the late or nonpayment from a purchaser, Cambi will 
have the right to refuse any other offer from this person or his 
representative during the following auctions.

13 The commissions due to Cambi by the buyer are 25% 
of the hammer price of each lot up to an amount of € 
400.000 and 21% on any amount in excess of this sum, 
including VAT. Any other taxes or charges are at the buyer’s 
expenses.

14 The buyer must make a down payment after the sale 
and settle the residual balance before collecting the goods 

at his or her risk and expense not later than ten days after 
the knock down. In case of total or partial nonpayment of the 
due amount within this deadline, Cambi can: 
a) return the good to the seller and demand from the buyer 
the payment of the lost commission; 
b) act in order to obtain enforcement of compulsory 
payment; 
c) sell the object privately or during the following auction 
in the name and at the expenses of the highest bidder 
according to article 1515 of the Italian Civil Code, with the 
right of the compensation for damages.
After the above mentioned period, Cambi will not be held 
responsible towards the buyer for any deterioration and/or 
damage of the object(s) in question and it will have the right 
to apply, to each object, storage and transportation fees to 
and from the warehouse according to tariffs available on 
request. 
All and any risks to the goods for damage and/or loss are 
transferred to the buyer upon knock down and the buyer 
may have the goods only upon payment, to Cambi, of the 
Knock down commissions and any other taxes including 
fees concerning the packing, handling, transport and/or 
storage of the objects involved.

15 For objects subjected to notification from the State, in 
accordance to the D.Lgs. 22.01.2004 n. 42 (c.d. Codice dei 
Beni Culturali) and following changes, buyers are beholden 
by law to observe all existing legislative dispositions on the 
matter and, in case the State exercises its pre-emptive right, 
cannot expect from Cambi or the vendor any re-imbursement 
or eventual interest on commission on the knock down price 
already paid. 
The export of lots by the buyers, both resident and not 
resident in Italy, is regulated by the above mentioned law and 
the other custom, financial and tax rules in force. 
Export of objects more than 70 years old is subject to the 
release of an export license from the competent Authority. 
Cambi does not take any responsibility towards the 
purchaser as for any possible export restriction of the 
objects knocked down, nor concerning any possible 
license or certificate to be obtained according to the Italian 
law.

16 For all object including materials belonging to protected 
species as, for example, coral, ivory, turtle, crocodile, whale 
bones, rhinoceros horns and so on, it is necessary to obtain 
a CITES export license released by the Ministry for the 
Environment and the Safeguard of the Territory.
Possible buyers are asked to get all the necessary information 
concerning the laws on these exports in the Countries of 
destination.

17 The “Droit de Suite” will be paid by the seller (Italian State 
Law n. 663, clause 152, April 22, 1941, replaced by Decree 
n. 118, clause 10, February13, 2006).

18 All the valuations indicated in the catalogue are expressed 
in Euros and represent a mere indication. 
These values can be equal, superior or inferior to the reserve 
price of the lots agreed with the sellers.

19 These Sales Conditions, regulated by the Italian law, are 
silently accepted by all people talking part in the auction and 
are at everyone’s disposal. 
All controversies concerning the sales activity at Cambi are 
regulated by the Court of Genoa.

20 According to article 13 of regulation UE 679/2016 
(GDPR), Cambi, acting as data controller, informs that the 
data received will be used, with printed and electronical 
devices, to carry out the sales contracts and all other 
services concerning the social object of Cambi S.r.l. 
To execute contracts, the provision of data is mandatory 
while for other purposes it is optional and will be requested 
with appropriate methods.
To view the extended conditions, refer to the privacy policy 
on the site www.cambiaste.com
The registration at the auctions gives Cambi the chance to 
send the catalogues of the future auctions and any other 
information concerning its activities.

21 Any communication regarding the auction must be done 
by registered return mail addressed to:

Cambi Casa d’Aste
Castello Mackenzie - Mura di S. Bartolomeo 16 

16122 Genova - Italy
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Io sottoscritto _______________________________________________________________________________________________________

Indirizzo ___________________________________________________________ Città ______________________________ C.A.P. ___________

Tel./Cel. ______________________________________ e-mail/Fax __________________________________________________________

Data di Nascita _______________ Luogo di Nascita _________________________________ C.F./P. IVA ________________________

Carta d’identità n° ________________________ Ril. a __________________________________________________ il _______________

In caso di società è necessario indicare: PEC_________________________________________________Codice SDI_________________

Con la presente scheda mi impegno ad acquistare i lotti segnalati al prezzo offerto (oltre commissioni e quant’altro dovuto), dichiaro inoltre di aver preso vi-
sione e approvare integralmente le condizioni di vendita riportate sul catalogo, ed espressamente esonero la Cambi Casa d’Aste da ogni responsabilità per le 
offerte che per qualsiasi motivo non fossero state eseguite in tutto o in parte e/o per le chiamate che non fossero state effettuate, anche per ragioni dipendenti 
direttamente dalla Cambi Casa d’Aste

Per partecipare telefonicamente è necessario indicare di seguito i numeri su cui si desidera essere contattati durante l’asta: 

Principale _____________________________________________ Secondario _______________________________________________

In caso di prima registrazione è necessario compilare tutti i campi del presente modulo ed allegare copia del documento di identità

 LOTTO DESCRIZIONE  OFFERTA TEL Importanti informazioni per gli acquirenti

Gli oggetti saranno aggiudicati al minimo prezzo 
possibile in rapporto all’offerta precedente. A pa-
rità d’offerta prevale la prima ricevuta. Alla cifra di 
aggiudicazione andranno aggiunti i diritti d’asta del 

25% fino a € 400.000 e del 21% sull’eccedenza.

Le persone impossibilitate a presenziare alla vendita 
possono concorrere all’asta compilando la presente 
scheda ed inviandola alla Casa D’Aste via email 
all’indirizzo offerte@cambiaste.com, almeno cin-

que ore lavorative prima dell’inizio dell’asta.

È possibile richiedere la partecipazione telefonica 
barrando l’apposita casella. 
Le offerte, scritte e telefoniche, per lotti con 
stima inferiore a 300 euro, sono accettate sola-
mente in presenza di un’offerta scritta pari alla 
stima minima riportata a catalogo.

Lo stato di conservazione dei singoli lotti non è 
indicato in maniera completa in catalogo, chi non 
potesse prendere visione diretta delle opere è pre-
gato di richiedere un condition report a:
condition@cambiaste.com

La presente scheda va compilata con il nominativo 
e l’indirizzo ai quali si vuole ricevere la fattura.

 c

 c

 c

 c

 c

 c

 c

 c

 c

 c

 c

 c

 c

 c

 c

 c

 c

 c

Firma ___________________________________ Autorizzo ad effettuare un rilancio sull’offerta scritta con un massimale del: 5% c 10% c 20% c

Ai sensi e per gli effetti degli artt. 1341 e 1342 del Codice Civile dichiaro di approvare specificatamente con l’ulteriore sottoscrizione che 
segue gli articoli ai punti 1,2,3,4,5,6,7,8,9 delle Condizioni di Vendita

Firma ____________________________________________________________________________________________   Data ___________________________

Via San Marco 22 Milano - Tel. +39 02 36590462 - Fax +39 02 87240060 - milano@cambiaste.com

SCHEDA DI OFFERTA
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Ambrosiana Casa d’Aste di 
A. Poleschi
Via Sant’Agnese 18, 20123 Milano
tel. 02 89459708 
fax 02 40703717
www.ambrosianacasadaste.com
info@ambrosianacasadaste.com

Ansuini 1860 Aste
Viale Bruno Buozzi 107
00197 Roma
tel. 06 45683960 
fax 06 45683961 
www.ansuiniaste.com
info@ansuiniaste.com

Bertolami Fine Art
Piazza Lovatelli 1
00186 Roma
tel. 06 32609795 - 06 3218464
fax 06 3230610 
www.bertolamifineart.com
info@bertolamifineart.com

Blindarte Casa d’Aste
Via Caio Duilio 10
80125 Napoli
tel. 081 2395261
fax 081 5935042
www.blindarte.com
info@blindarte.com

Cambi Casa d’Aste
Castello Mackenzie
Mura di S. Bartolomeo 16
16122 Genova
tel. 010 8395029 - fax 010879482
www.cambiaste.com
info@cambiaste.com

Capitolium Art
Via Carlo Cattaneo 55
25121 Brescia
tel. 030 2072256
fax 030 2054269
www.capitoliumart.it
info@capitoliumart.it

Eurantico
S.P. Sant’Eutizio 18
01039 Vignanello (VT)
tel. 0761 755675
fax 0761 755676
www.eurantico.com
info@eurantico.com

Farsettiarte
Viale della Repubblica 
(area Museo Pecci),,59100 Prato
tel. 0574 572400
fax 0574 574132
www.farsettiarte.it
info@farsettiarte.it

Fidesarte Italia
Via Padre Giuliani 7
(angolo via Einaudi)
30174 Mestre (VE)
tel. 041 950354 - fax 041 950539
www.fidesarte.com
info@fidesarte.com

Finarte Casa d’Aste
Via Brera 8
20121 Milano
tel. 02 36569100 
fax 02 36569109 
www.finarte.it
info@finarte.it

International Art Sale
Via G. Puccini 3
20121 Milano
tel. 02 40042385
fax 02 36748551
www.internationalartsale.it
info@internationalartsale.it

Maison Bibelot Casa d’Aste
Corso Italia 6
50123 Firenze
tel. 055 295089
fax 055 295139
www.maisonbibelot.com
segreteria@maisonbibelot.com

Studio d’Arte Martini
Borgo Pietro Wuhrer 125
25123 Brescia
tel. 030 2425709
fax 030 2475196
www.martiniarte.it
info@martiniarte.it

Meeting Art Casa d’Aste
Corso Adda 7
13100 Vercelli
tel. 0161 2291
fax 0161 229327-8
www.meetingart.it
info@meetingart.it

Pandolfini Casa d’Aste
Borgo degli Albizi 26
50122 Firenze
tel. 055 2340888-9 
fax 055 244343
www.pandolfini.com 
info@pandolfini.it

Porro & C. Art Consulting
Via Olona 2
20123 Milano
tel. 02 72094708
fax 02 862440
www.porroartconsulting.it
info@porroartconsulting.it

Sant’Agostino
Corso Tassoni 56
10144 Torino
tel. 011 4377770
fax 011 4377577 
www.santagostinoaste.it 
info@santagostinoaste.it

Articolo 1
I soci si impegnano a garantire serietà, compe-
tenza e trasparenza sia a chi affida loro le opere 
d’arte, sia a chi le acquista.

Articolo 2 
Al momento dell’accettazione di opere d’arte da in-
serire in asta i soci si impegnano a compiere tutte 
le ricerche e gli studi necessari, per una corretta 
comprensione e valutazione di queste opere.

Articolo 3 
I soci si impegnano a comunicare ai mandanti con 
la massima chiarezza le condizioni di vendita, in 
particolare l’importo complessivo delle commissioni 
e tutte le spese a cui potrebbero andare incontro.

Articolo 4 
I soci si impegnano a curare con la massima pre-
cisione i cataloghi di vendita, corredando i lotti 
proposti con schede complete e, per i lotti più 

importanti, con riproduzioni fedeli. I soci si impe-
gnano a pubblicare le proprie condizioni di vendita 
su tutti i cataloghi.

Articolo 5
I soci si impegnano a comunicare ai possibili ac-
quirenti tutte le informazioni necessarie per meglio 
giudicare e valutare il loro eventuale acquisto e si 
impegnano a fornire loro tutta l’assistenza possibi-
le dopo l’acquisto.
I soci rilasciano, a richiesta dell’acquirente, un cer-
tificato su fotografia dei lotti acquistati.
I soci si impegnano affinchè i dati contenuti nella 
fattura corrispondano esattamente a quanto indi-
cato nel catalogo di vendita, salvo correggere gli 
eventuali refusi o errori del catalogo stesso.
I soci si impegnano a rendere pubblici i listini delle 
aggiudicazioni.

Articolo 6 
I soci si impegnano alla collaborazione con le isti-

tuzioni pubbliche per la conservazione del patri-
monio culturale italiano e per la tutela da furti e 
falsificazioni.

Articolo 7
I soci si impegnano ad una concorrenza leale, nel 
pieno rispetto delle leggi e dell’etica professionale. 
Ciascun socio, pur operando nel proprio interes-
se personale e secondo i propri metodi di lavoro 
si impegna a salvaguardare gli interessi generali 
della categoria e a difenderne l’onore e la rispet-
tabilità.

Articolo 8 
La violazione di quanto stabilito dal presente rego-
lamento comporterà per i soci l’applicazione delle 
sanzioni di cui all’art.20 dello Statuto ANCA.

A.N.C.A  ASSOCIAZIONE NAZIONALE CASE D’ASTA

REGOLAMENTO
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